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結果の全体像



結果の全体像 

 

調査実施形態と結果記述について 

 

 実施方法／学年学科単位での履修指導時に実施対象に対して評価質問票（資料）を配布

し、回答を得た。 

 実施対象／１回生以上の学部学生と大学院生全員 

      回答状況は基本デ－タに示したとおりである。 

 実施時期／平成２９年９月中旬 

 結果の分析／各質問項目における回答傾向について、全学、及び各学科、学年、性別ご

との帯グラフ表示、ならびに各質問項目における回答と学科、学年、性別ご

とのクロス集計（実数と割合）を行っている。 

 結果の記述／Q5 から Q12 の各センタ－、各部署についての満足度の回答クロス表にあ

る平均値は、「１．利用していないので分からない」という回答を除外して、

２から５の回答を１から４の段階点にして、算出したものである。したがっ

て、平均値は利用していると回答している学生の結果である。 

  自由記述／記述者の学年と学科ごとに分類して、記述文章を記載している。ただし、教

職員個人を特定できるような内容、公開上不適切と思われる内容は修正を加

えている。 

 

 

学部編 

 

 ここでは学部編の 1．基本デ－タ、2．大学生活全般に対する満足度（Ｑ１－Ｑ３）、3．

学内事務サ－ビス、施設・設備についての満足度（Ｑ５－Ｑ１２）の数値デ－タに現れた

特徴を拾い上げる形で簡単に説明を加えることにする。 

  なお文中の%の数値については、すべて小数点第 1 位以下を四捨五入して記述している。

数値％の後ろの（ ）内の数値は前年度の結果*1を示している。 

 

１．基本デ－タについて p.19 

 今回、回答が得られた全学、及び各学科、学年、性別ごとの実数と学生数の内の回答割

合は p.19 に示すとおりである。学科別に見ると、全学科、70%～85%の回答率であり、全

体の回答率は 78%(77%)であった（クロス表結果により算出）。その中で、リベラルア－

ツ学科とキャリア英語学科の２回生の回答率がそれぞれ 58.8%(42%)、65.2%(91%)、情報

メディアと心理学科の４回生の回答率がそれぞれ 69%(67%)、55%(51%)となっており、

全体の中では相対的に低い値となっている。なおリベラルア－ツ学科とキャリア英語学科

２回生の回答率が低い理由は、海外留学中の学生を未回答者としてカウントしているため

である。 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

*1前年度の結果  平成２８年度 学生生活満足度調査結果を参照のこと 
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 平成２８年度との比較 今年度の全体の回答率は、平成２８年度（以降、前年度と記述）

よりも 1 ポイント上昇している。前年度はリベラルアーツ学科と心理学科の回答比率が

60%台で、他の学科が 80%～90%の回答比率となっていたのに比べると、今年度は食物栄

養学科の回答率が下がり、各学科の回答率は平準化している。 

 

２．学生生活全般、大学カリキュラムや科目履修のシステム、授業の困難度について 

 Ｑ１～Ｑ３  p.20 から p.22 

 

①Q1 学生生活全般  

 全体の評定平均値は 2.82(2.91)となっている。「満足している」「どちらかといえば満

足している｣の回答割合は 71%（78%）である。学科別に見ると、リベラルア－ツ学科とキ

ャリア英語学科、情報メディア学科、心理学科は、70 から 77％の学生が「満足している」

「どちらかといえば満足している｣と回答しているが、食物栄養学科ではその割合が

68%(81%)となっている。 

 平成２８年度との比較 全体の評定平均値は前年度 2.91 から今年度 2.82 となり、満足

度は低くなっている。前年度の学科別の評定平均値と比較すると、食物栄養学科が前年度

2.94 から今年度 2.76、情報メディア学科が前年度 2.95 から今年度 2.78 となっており、両

学科は他学科に比して、低下が大きい。「満足している」「どちらかといえば満足してい

る｣の回答割合について、前年度と比較すると７ポイント低下している。学年別、性別にみ

ると、１回生 74%(84%)、２回生 65%(74%)、３回生 67%(77%)、４回生 78%(79%)とな

っており、相対的に２－３回生の満足度がやや低くなっている。以上、前年度と比較する

と１回生から３回生にかけての満足度が低下している。男女別では、男子で 66%(77%)、

女子で 73%(78%)となっており、前年度は性差はなかったが、今年度は男子の満足度が低

下し、「満足している」「どちらかといえば満足している｣の回答割合は女子の方が男子よ

りも多いという性差が見られる。 

 

②Q2「大学カリキュラムや科目履修システムの満足度」  

 全体の評定平均値は、2.79(2.83)となっている。「満足している」「どちらかといえば

満足している｣の回答割合は 71%(73%)である。学科別に見ると、心理学科が 67%(66%)、

他学科が 70%台(66%～80%)となっており、心理学科が相対的に低くなっている。学年別

にみると、１回生 73%(82%)、２回生 71%(71%)の学生が「満足している」「どちらかと

いえば満足している｣と回答しており、３回生で 63%(65%)と低下し、４回生で 74%(70%)

となっている。 

 平成２８年度との比較 全体の評定平均値は、前年度 2.83 から今年度 2.79 となり、満

足度はやや低くなっている。「満足している」「どちらかといえば満足している｣の回答割

合について、学科別に見ると、リベラルア－ツ学科では「満足している」「どちらかとい

えば満足している｣の回答が前年度 66%から今年度 73%と増加しているのに対して、食物

栄養学科では前年度 80%から今年度 73%と低下している。学科間の差が少なくなり、平準

化する傾向が見られる。また１回生の満足度が低下している。 
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③Q3「大学の授業の困難度」  

 全体の評定平均値は、2.57(2.65)となっている。「ほとんど感じない」「全く感じない」

の回答割合は 56%(60%)である。学科別に見ると、｢ほとんど感じない｣は情報メディア学

科が 44%(51%)で、他の学科では 50%台(50%)となっていて、「全く感じない」を合わせ

るとキャリア英語学科の学生の 64%、リベラルア－ツ学科の学生の 60%が困難を感じてい

ないと回答しており、他の学科ではその割合は 50%台となっている。学年別にみれば、困

難を感じる学生の割合が１回生で 45%(43%)、２回生になり 52%(45%)と増えて、３回生

で漸次減少している。 

 平成２８年度との比較 全体の評定平均値は、前年度 2.65 から今年度 2.57 となり、困

難さを感じないという回答が減少している。「困難さを感じる」という学生の割合がやや

増えている。学科別に見ると、キャリア英語学科の学生で困難を感じるという学生の割合

が 35%(59%)と減少して、情報メディアと食物栄養学科で困難を感じる学生の割合がそれ

ぞれ 47%(38%)、44%(38%)と増加している。学年別に見ると、２回生で困難を感じる学

生の割合が増えている。 

  

３．学内の事務サービス、施設・設備についての利用頻度・満足度について 

 

（１）各部署、施設の利用頻度について Q5 から Q12 まで p.27 から p.64  

 狭山、泉ヶ丘両キャンパスに別れている学生支援センタ－、図書館、キャリアセンタ－、

ＩＣＴセンタ－、学生食堂、売店、体育館、学生相談室、医務室については、各学部各学

科が所在するキャンパスの事務、施設を利用する頻度が高いため、リベラルア－ツ学部リ

ベラルア－ツ学科やキャリア英語学科は、泉ヶ丘キャンパスの各部署、施設の利用頻度は

非常に低く、また人間科学部、情報メディア学科、心理学科、食物栄養学科の学生の狭山

キャンパスの事務、施設の利用頻度は非常に低い結果になっている。 

 以上の各部署の利用頻度の結果、状況から、狭山キャンパスについては、リベラルア－

ツ学科とキャリア英語学科の学生の回答、泉ヶ丘キャンパスについては、情報メディア学

科、心理学科、食物栄養学科の学生の回答について、その概要を記述することにする。 

  

（２）Q5 学生支援センタ－  p.27 から p.32 

 

①Q5-a 利用頻度  

 どの学科も「月に２－３回程度」「年に数回程度」「ほとんど利用しない」の回答に偏

っているが、狭山キャンパスでは、リベラルア－ツ学科の回答者の内、「月に 2－3 回以上」

利用していると答えた学生は 30%(37％)で、「年に数回」「ほとんど利用しない」と回答

した学生が 70%(63％)を占めている。キャリア英語学科の回答者の内、「月に 2－3 回以

上」利用していると答えた学生は 41%(46％)で、「年に数回」「ほとんど利用しない」と

回答した学生が 59%(54％)を占めている。 

 泉ヶ丘キャンパスでは、人間科学部の学生では、「月に 2－3 回以上」利用していると答

えた学生は情報メディアで 24%(29％)、心理学科 22%(27％)、食物栄養学科て 17%(24％)

にとどまり、「年に数回」「ほとんど利用しない」と回答した学生が情報メディア学科で
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76%(71％)、心理学科 78%(73％)、食物栄養学科 83%(76％)となっている。 

 平成２８年度との比較 全体の評定平均値では、狭山キャンパスで前年度 2.26 から今年

度 2.10 に、泉ヶ丘キャンパスでは前年度 1.96 から今年度 1.89 になっており、両学部全体

として、利用頻度が低下している。 

  

②Q5-b 職員の対応について 

 狭山キャンパス  

 リベラルア－ツ学科では、「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答

割合が 61%(76%)で、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」は 14%(13

％)となっている。キャリア英語学科では「満足している」「どちらかと言えば満足してい

る」の回答割合は 64%(87%)で、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」

は 7%(8％)となっている。 

 平成２８年度との比較 全体の評定平均値は両年度とも 3.17 と変化はないが、「利用し

ていないのでわからない」という回答が 26%(10%)と大きく増えており、また「満足して

いる」「どちらかと言えば満足している」という回答割合が減少している。 

 

  泉ヶ丘キャンパス  

 「満足している」「どちらかと言えば満足」の回答割合は、情報メディア学科で 66%(61

％)、心理学科で 61%(56％)、食物栄養学科で 66%(68％)となっており、「どちらかと言

えば満足していない」「満足していない」の回答割合は情報メディア学科で 10%(17%)、

心理学科で 12%(25％)、食物栄養学科で 8%(13%)となっている。 

 平成２８年度との比較 全体の評定平均値で、前年度 2.94 から今年度 3.20 と上昇し、

満足度があがっている。ただ、狭山キャンパスと同様に「利用していないのでわからない」

の回答割合が増えており、特に心理学科や食物栄養学科でそれぞれ 27%(18%)、26%(20%)

となっている。 

 

③Q5-c 事務手続きについて 

 狭山キャンパス 

 リベラルア－ツ学科では「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割

合が 60%(77%)、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」は 13%(12%)

となっている。キャリア英語学科では「満足している」「どちらかと言えば満足している」

の回答割合が 60%(82%)、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」は

4%(3%)となっている。「利用していないから分からない」という回答がリベラルア－ツ

学科で 28%(11%)、キャリア英語学科で 36%(15%)となっている。 

 平成２８年度との比較 全体評定平均値では、前年度 3.16、今年度 3.15 と大きな変化は

ないが、「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合が減少している。

また「利用していないから分からない」という回答が前年度と比較して大きく増えている。 

 

  泉ヶ丘キャンパス 

 「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合は、情報メディア学科
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で 66%(63％)、心理学科で 56%(59％)、食物栄養学科で 65%(69％)となっており、「どち

らかと言えば満足していない」「満足していない」の回答割合は、情報メディア学科で

8%(14％)、心理学科で 12%(18%)、食物栄養学科で 6%(8%)となっている。狭山キャンパ

ス同様「利用していないのでわからない」という回答割合が全体で 30%(23%)、心理学科

で 32%(22%)、食物栄養学科で 29%(24%)となっている。 

 平成２８年度との比較 全体の評定平均値では、前年度 3.03 から今年度 3.19 と上昇し

ており、満足度が高くなっている。学科別に見ても、3 学科ともに平均値は上昇している。

「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合について見れば、情報メ

ディア学科や食物栄養学科で増加しており、満足度は高くなっている。 

 

（４）Q6 図書館  p.33 から p.38  

 

 ①Q6-a  利用頻度 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科では、「週に 1 回以上」は 28%(45％)で、「月に 2－3 回」は 27%(24

％)、「試験前、試験中のみ利用」は 17%(15％)、「ほとんど利用しない」が 29%(15％)

である。キャリア英語学科では、「週に 1 回以上」は 22%(50％)で、「月に 2－3 回」は

43%(34％)、「試験前、試験中のみ利用」は 11%(3％)、「ほとんど利用しない」が 24%(12

％)である。学年別で見ると、３回生、４回生になって少し利用頻度があがっている。 

  

 泉ヶ丘キャンパス 

 「週に 1 回以上」の回答割合は情報メディア学科で 12%(33％)、心理学科で 33%(46％)、

食物栄養学科で 18%(32％)である。「月に 2－3 回」は情報メディア学科で 31%(21％)、

心理学科で 25%(26％)、食物栄養学科で 21%(24％)で、「試験前、試験中のみ利用」は情

報メディア学科で 9%(14％)、心理学科で 16%(11％)、食物栄養学科で 39%(25％)で、「ほ

とんど利用しない」は情報メディア学科で 49%(32％)、心理学科で 26%(17％)、食物栄養

学科で 22%(20％)である。また学年別に見ると、２回生で少し利用頻度が上がるものの、

２回生以降にあまり大きな変化はない。 

 

 両キャンパスの平成２８年度との比較 全体の評定平均値では、狭山キャンパスで前年

度 3.40 から今年度 2.80 へ、泉ヶ丘キャンパスで前年度 3.0 から今年度 2.55 へと低下して

いる。両キャンパスともに利用頻度の低下が顕著である。前年度は情報メディア学科や食

物栄養学科は他学科に比べて利用頻度が低い傾向が見られたが、今年度は情報メディア学

科の学生の利用頻度の低下が顕著である。また前年度は学年があがると、「週に 2－3 回以

上」利用していると答えた学生が少しづつ増加する傾向がみられたが、今年度はそのよう

な傾向はなくなっている。 

 

②Q6-b  職員の対応について 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科では、「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答

5



割合は 70%(82％)で、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」の回答割

合は 9%(18％)となっている。キャリア英語学科では、「満足している」「どちらかと言

えば満足している」の回答割合は 78%(81％)で、「どちらかと言えば満足していない」「満

足していない」は 17%(19％)となっている。 

 

  泉ヶ丘キャンパス 

 「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合は、情報メディア学科

で 52%(79％)、心理学科で 65%(72％)、食物栄養で 65%(72％)となっており、「どちらか

と言えば満足していない」「満足していない」は情報メディア学科で 5%(21％)、心理学

科で 13%(28％)、食物栄養学科で 14%(28％)となっている。 

 

  両キャンパスの平成２８年度との比較  全体の評定平均値について、狭山キャンパスで

は前年度 3.33 から今年度 3.37 に、泉ヶ丘キャンパスでは前年度 3.11 から今年度 3.16 と少

し上昇している。「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」という回答の

割合が低くなっている。 

 

③Q6-c   利用手続きについて 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科は、「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割

合は 72%(81％)で、不満足の回答割合は 6%(19％)である。キャリア英語学科は、「満足

している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合は 77%(93％)で、不満足の回答

割合は 0%(17％)である。 

 

 泉ヶ丘キャンパス 

 「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合は、情報メディアで

41%(68％)、心理学科で 61%(72％)、食物栄養で 49(64％)となっており、「どちらかと言

えば満足していない」「満足していない」と回答した者は情報メディア学科で 4.4%(32％)、

心理学科で 6%(28％)、食物栄養学科で 2%(36％)となっている。 

 

  両キャンパスの平成２８年度との比較 全体の評定平均値について、狭山キャンパスで

は、前年度 3.42 が今年度 3.48 に、泉ヶ丘キャンパスでは、前年度 3.28.から今年度 3.38 に

なっている。満足度はやや高くなっている。 

  

（５）Q7 ＩＣＴセンタ－  p.39 から p.42 

 

①Q7-a  センタ－の利用頻度 

 狭山キャンパス 

 リベラルア－ツ学科は、「月に 2－3 回」以上の回答割合は 10%(22％)、「年に数回程

度」は 15%(20％)、「ほとんど利用しない」が 75%(61％)である。キャリア英語学科は、

「月に 2－3 回」以上の回答割合は 20%(23％)、「年に数回程度」は 36%(28％)、「ほと
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んど利用しない」が 44%(49％)である。学年別に見ると、３回生で「月に 2－3 回」以上

の回答割合が 13.5%と最も高く、１－２回生では「年に数回」の利用の回答割合が 22%と

最も高くなっている。 

 

 泉ヶ丘キャンパス 

 「月に 2－3 回」以上の回答割合は情報メディア学科 70%(69％)、心理学科で 37%(34％)、

食物栄養学科で 36%(43％)となっている。「年に数回程度」は情報メディア学科で 11%(13

％)、心理学科で 23%(23％)、食物栄養学科で 28%(18％)となり、「ほとんど利用しない」

が情報メディア学科は 19%(18％)で、心理学科は 40%(42％)、食物栄養学科が 36%(39％)

である。学年別に見て、１回生で「月に 2－3 回」以上の回答割合が 44%(51%)となってい

て、２－３回生では 44%(38%)から 45%(46%)とあまり変わらず、４回生で 33%と低下し

ている。 

 

 両キャンパスの平成２８年度との比較 全体の評定平均値では、狭山キャンパスが前年

度 1.77 から今年度 1.51 へ、泉ヶ丘キャンパスでは前年度 2.41 から今年度 2.36 と低下して

おり、前年度よりも利用頻度が低下している。狭山キャンパスではリベラルア－ツ学科の

学生の利用頻度の低下が他学科と比べ顕著で、「ほとんど利用しない」が 61%から 75%に、

年数回もあわせると、回答者の内 90%が「ほとんど利用しない」「利用しない」と回答し

ている。泉ヶ丘キャンパスでは、心理学科や食物栄養学科の利用頻度か少し増加し、食物

栄養学科では「年に数回」「ほとんど利用しない」という回答の割合が低下している。 

 

②Q7-b  センタ－の機器貸し出し、設置の機器などの利用について 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科の回答者の内、69%(58%)の学生は利用していないということで、

残りの 25%(38%)の学生が利用に「満足している」「どちらかと言えば満足している」と

答えている。キャリア英語学科は 50%(70%)の学生が利用しており、46%(65%)の者は利

用に「満足している」「どちらかと言えば満足している」と答えている。学年別に見て、

２回生以上で、「満足している」「どちらかと言えば満足している」という回答の割合が

増加している。 

 

 泉ヶ丘キャンパス 

 「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合は、情報メディア学科

で 80%(85％)、心理学科で 63%(62％)、食物栄養で 62%(67％)となっている。「どちらか

と言えば満足していない」「満足していない」の回答割合は情報メディア学科で 8%(4％)、

心理学科で 4%(3％)、食物栄養学科で 5%(2％)となっている。学年別に見ると、狭山キャ

ンパスとは異なり、１回生から 4 回生まで「満足している」「どちらかと言えば満足して

いる」の回答割合は 60%以上となっている。 

 

 両キャンパスの平成２８年度との比較 全体の評定平均値について、狭山キャンパスで

は前年度 3.23 から今年度 3.16 に、泉ヶ丘キャンパスでは前年度 3.40、今年度.3.39 となっ
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ており、狭山キャンパスでの満足度がやや低下している。学科別にみればリベラルア－ツ

の評定平均値が前年度 3.17 から今年度 3.02 と低下している。 

 

（６）Q8 キャリア・センタ－  p.43 から p.48 

 

①Q8-a  キャリアセンタ－の利用頻度 

 狭山キャンパス 

 リベラルア－ツ学科は「月に 2－3 回」以上という回答割合は 27%(22％)、「年に数回

程度」は 17%(21％)、「ほとんど利用しない」が 56%(57％)である。キャリア英語学科は、

「月に 2－3 回」以上という回答割合は 28%(15％)、「年に数回程度」は 28%(12％)、「ほ

とんど利用しない」が 45%(73％)である。学年別に見ると、「月に 2－3 回」以上という

回答割合は２回生で 12%(19%)にとどまっているが、３回生になって 50%(20%)、４回生

で 54%(36%)と増加している。 

 

 泉ヶ丘キャンパス 

 「月に 2－3 回」以上という回答割合は、情報メディア学科 17%(24％)、心理学科で 20%(21

％)、食物栄養学科で 16%(17％)となっている。「年に数回程度」は情報メディア学科で

26%(23％)、心理学科で 23%(21％)、食物栄養学科で 33%(21％)となり、「ほとんど利用

しない」が情報メディア学科は 57%(54％)で、心理学科は 57%(58％)、食物栄養学科が

51%(62％)である。学年別に見ると、年に数回程度以上が 14%(10%)であったのが、２回

生では 25%(15%)となり、３回生で 71%(68%)、４回生で 78%(82%)となっている。「月

に２－３回程度」以上の割合が３回生で 22%(26%)であるのが４回生で 38%(52%)になっ

ている。 

 

 両キャンパスの平成２８年度との比較  キャリア英語学科の４回生が新たに加わった

こともあり、狭山キャンパスでの利用頻度については、「月に 2－3 回」以上の利用という

回答の割合が増加している。全体の評定平均値では、狭山キャンパスで前年度 1.72 から今

年度 1.86 へと上昇している。泉ヶ丘キャンパスでは前年度 1.66、今年度 1.68 とほぼ横ば

いとなっている。 

 

②Q8-b  センタ－が主催する研修会や講習会への参加 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科では「ほとんど参加している」「時々参加している」の回答割合は

20%(18％)で、「1－2 回は参加」は 20%(23％)、「全く参加したことがない」は 58%(59

％)である。キャリア英語学科は、「ほとんど参加している」「時々参加している」の回答

割合が 23%(9％)、「1－2 回は参加」が 20%(19％)となっていて、「全く参加したことが

ない」は 58%(72％)である。学年別に見ると、「ほとんど参加している」「時々参加して

いる」という回答は３回生 45%(28%)で、4 回生では 32%(17%)となっている。
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 泉ヶ丘キャンパス 

 「ほとんど参加している」「時々参加している」の回答割合は、情報メディア学科で

13%(18％)、心理学科 14%(17％)、食物栄養学科 16%(15％)である。「1－2 回は参加」は

情報メディア学科で 22%(27％)、心理学科 24%(22％)、食物栄養学科 34%(28％)で、「全

く参加したことがない」は情報メディア学科で 66%(54％)、心理学科で 63%(61％)、食物

栄養学科で 50%(57％)である。学年別に見ると、１回生は 93%(90％)が「全く参加したこ

とがない」と回答し、２回生になると「1－2 回の参加」「時々参加」がやや増えて、

24%(16%)、5%(3%)となり、３回生になると、40%(40%)が「1－2 回の参加」となり、

22%(34%)が「ほとんど参加している」「時々参加している」という回答を示している。 

 

  両キャンパスの平成２８年度との比較 全体の評定平均値について、狭山キャンパスで

は前年度 1.58 から今年度 1.72 へと上昇している。泉ヶ丘キャンパスでは前年度 1.61、今

年度 1.60 とほぼ横ばいとなっている。キャリア英語学科の４回生が新たに加わったことも

あり、狭山キャンパスの参加頻度が高くなっている。 

 

③Q8-c キャリアセンタ－を利用しての満足度 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科では、「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答

割合は 45%(42%)で、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」は 5%(7

％)となっている。キャリア英語学科では「満足している」「どちらかと言えば満足してい

る」の回答割合は 50%(37％)で、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」

は 5%(6％)となっている。学年別に見ると、利用頻度があがる 4 回生になると、「満足し

ている」「どちらかと言えば満足している」の回答割合は両学科で 83%(59％)となってい

る。 

 

 泉ヶ丘キャンパス 

 「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合について、情報メディ

アで 35%(44％)、心理学科で 40%(40％)、食物栄養で 45%(39％)となっており、「どちら

かと言えば満足していない」「満足していない」は情報メディア学科で 4%(11％)、心理

学科で 6%(6％)、食物栄養学科で 7%(4％)となっている。学年別に見ると、利用頻度が上

がる３回生になると「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合が

64%(70%)になり、4 回生で 72%(77％)になっている。 

 

  両キャンパスの平成２８年度との比較 全体の評定平均値について、狭山キャンパスで

は前年度 3.07 から今年度 3.21 へと上昇している。泉ヶ丘キャンパスでも前年度 3.14 から、

今年度 3.25 と上昇しており、利用満足度は高くなっている。
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（８）Q9  学生食堂  p.49 から p.52 

 

①Q9-a  利用頻度 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科では、「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」の回答割合は 51%(69％)で、

「月に 1－2 回」が 17%(9％)、「ほとんど利用しない」が 32%(22％)である。キャリア英

語学科では、「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」は 37%(49％)で、「月に 1－2 回」が 22%(21

％)、「ほとんど利用しない」が 42%(31％)である。学年別に見ると、１－２回生で「ほ

ぼ毎日」が 37%、42%とあるのが、３回生で 28%(43%)となり、３回生を境にして、利用

頻度が下がっている。 

 

 泉ヶ丘キャンパス 

 「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」の回答割合は、情報メディアで 54%(56％)、心理学科で

47%(46％)、食物栄養学科で 50(60％)である。「月に 1－2 回」が情報メディアで 14%(12

％)、心理学科で 12%(20％)、食物栄養学科で 29%(23％)、「ほとんど利用しない」が情

報メディアで 32%(33％)、心理学科で 41%(34％)、食物栄養学科で 22%(17％)である。学

年別に見ると、１回生、２回生は「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」は 56%(69％)、59%(62%)

あるが、３－４回生になり利用頻度は下がり、３回生で 43%(51%)となり、４回生になる

と 39%(29％)に下がり、「ほとんど利用しない」の割合が 43%(45％)になっている。 

 

  両キャンパスの平成２８年度との比較  全体の評定平均値について、狭山キャンパスで

前年度 2.91 から今年度 2.53 と減少し、泉ヶ丘キャンパスでは前年度 2.62 から今年度 2.44

に減少している。 

 

②Q9-b  満足度 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科では、「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答

割合が 40%(63%)で、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」は 39%(23

％)となっている。キャリア英語学科では「満足している」「どちらかと言えば満足してい

る」の回答割合は 44%(65％)で、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」

は 27%(19％)となっている。学年別に見ると、１回生では「満足している」「どちらかと

言えば満足している」と回答割合が 61%(81%)あり、学年が上がるにつれ、40%(60%)か

ら 30%(50%)へと低下している。 

 

 泉ヶ丘キャンパス 

 「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合について、情報メディア

で 33%(49％)、心理学科で 34%(51％)、食物栄養で 53%(59％)となっている。「どちらか

と言えば満足していない」「満足していない」の回答割合は、情報メディア学科で 45%(35

％)、心理学科で 36%(29％)、食物栄養学科で 36%(34％)となっている。学年別に見ると、

「満足している」「どちらかと言えば満足している」の割合が１回生では 70%(76%)ある
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が、２回生以降、その割合は非常に低下し、32%(51%)、31%(44%)、41%(44%)と下がっ

ている。 

 

  両キャンパスの平成２８年度との比較 全体の評定平均値について、狭山キャンパスで

は前年度 2.95 から今年度 2.56 に下がり、泉ヶ丘キャンパスでは前年度 2.73 から今年度 2.51

に下がっている。満足度が全体的に下がっている。 

 

（９）Q10 売店  p.53 から p.56 

 

①Q10-a  利用頻度 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科では、「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」の回答割合が 65%(70％)、「月

に 1－2 回」が 24%(19％)、「ほとんど利用しない」が 11%(11％)となっている。キャリ

ア英語学科では、「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」の回答割合が 85%(78％)、「月に 1－2 回」

が 13%(19％)、「ほとんど利用しない」が 3%(7％)となっている。 

 

 泉ヶ丘キャンパス 

  「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」の回答割合は、情報メディア学科で 72%(70％)、心理学

科で 64%(64％)、食物栄養学科で 58%(54％)である。「月に 1－2 回」が情報メディア学

科で 20%(23％)、心理学科で 25%(23％)、食物栄養学科で 32%(31％)、「ほとんど利用し

ない」が情報メディア学科で 8%(6％)、心理学科で 11%(13％)、食物栄養学科で 10%(8％)

である。 

 

 両キャンパスの平成２８年度との比較  全体の評定平均値について、狭山キャンパスで

前年度 2.93、今年度 2.90、泉ヶ丘キャンパスで前年度 2.74、今年度 2.70 となっており、変

化はない。 

 

②Q10-b  満足度 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科では、「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答

割合は 79%(84％)で、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」は 11%(10

％)となっている。キャリア英語学科では、「満足している」「どちらかと言えば満足して

いる」の回答割合は 68%(80％)で、「どちらかと言えば満足していない」「満足していな

い」と回答した者は 30%(12％)となっている。学年別に見て、１回生で 75%(97%)が「満

足している」「どちらかと言えば満足している」と答えており、２回生と４回生で

81%(78%)、87%(66%)と満足度は高くなっている。 

 

 泉ヶ丘キャンパス 

 「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合について、情報メディ

ア学科で 82%(85％)、心理学科で 78%(85％)、食物栄養で 75%(80％)となっている。「ど
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ちらかと言えば満足していない」「満足していない」は情報メディア学科で 13%(11％)、

心理学科で 12%(8％)、食物栄養学科で 18%(16％)となっている。学年別に見て、狭山キ

ャンパスのような学年間の差異は見られず、「満足している」「どちらかと言えば満足し

ている」と答えているのが 77%～78%(80%台)となっている。 

 

 両キャンパスの平成２８年度との比較  全体の評定平均値について、狭山キャンパスで

は、前年度 3.38、今年度 3.29 と少し低下している。泉ヶ丘キャンパスで前年度 3.29、今年

度 3.28 となっていて変化はない。 

 

（１１）Q11  学生相談室  p.57 から p.60 

 

①Q11-a  利用頻度 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科では「週に 1 回以上」利用していると答えた学生は 7 人 5%(14 人 8

％)で、「月に 2－3 回」は２人 1%(5 人 3％)、「年に数回」は 11 人 7%(19 人 10％)であ

る。キャリア英語学科では、「週に 1 回以上」利用していると答えた学生は１人、「月に

2－3 回」は 0 人(1 人)、「年に数回」は１人(2 人)である。学年別では、１回生が 6 人で、

２－３回生は 0 人、4 回生で 2 人となっている。 

 

 泉ヶ丘キャンパス 

 「週に 1 回以上」利用していると答えた学生は、情報メディア学科で 7 人 6%(5 人 4％)、

心理学科で 11 人 4%(11 人 4％)、食物栄養学科で 7 人 2%(2 人 1％)である。「月に 2－3

回」は情報メディア学科４人(2 人)、心理学科 4 人(6 人)、食物栄養学科 5 人(7 人)である。 

 

 両キャンパスの平成２８年度との比較   「月２－３回以上」という利用者数を見ると、

狭山キャンパスでは前年度 22 人、今年度 10 人と減っており、泉ヶ丘キャンパスでは前年

度 34 人、今年度 38 人と少し増加している。 

 

②Q11-b  満足度 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科の学生で、「利用していないのでわからない」という回答を除いた

32 人中 26 人(45 人中 41 人)が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と回答

している。キャリア英語学科の学生の場合では、5 人全員(7 人中 6 人)が「満足している」

「どちらかと言えば満足している」と答えている。 

  

 泉ヶ丘キャンパス 

 情報メディア学科で 19 人中 15 人(23 人中 18 人)が、心理学科の場合は 43 人中 39 人(38

人中 33 人)が、食物栄養学科で 33 人中 29 人(41 人中 35 人)が「満足している」「どちら

かと言えば満足している」と答えている。
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 両キャンパスの平成２８年度との比較  全体の評定平均値について、狭山キャンパスで

前年度 3.20、今年度 3.27、泉ヶ丘キャンパスで前年度 3.15、今年度.3.31 となっており、泉

ヶ丘キャンパスでの満足度が少し上がっている。 

 

 （１２）Q12  医務室  p.61 から p.64 

 

①Q12-a  利用頻度 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科では、「週に 1 回以上」利用していると答えた学生は 0 人(2 人)で、

「月に 2－3 回」は 5 人(13 人)、「年に数回」は 28 人(37 人)、「ほとんど利用しない」が

78%(72％)である。キャリア英語学科では、「週に 1 回以上」利用していると答えた学生

はおらず、「月に 2－3 回」も 0 人(1 人)、「年に数回」は 7 人(2 人)で、他は「ほとんど

利用しない」である。 

 

 泉ヶ丘キャンパス 

  「週に 1 回以上」利用していると答えた学生は情報メディア学科ではおらず、心理学科

で 1 人(1 人)、食物栄養学科で 0 人(2 人)である。「月に 2－3 回」は情報メディア学科で

3 人(9 人)、心理学科で 5 人(12 人)、食物栄養学科で 14 人(8 人)、「年に数回」は情報メ

ディア学科で 24 人 21%(27 人 23%)、心理学科で 55 人 22%(62 人 22％)、食物栄養学科で

82 人 22％(84 人 22%)で、他は「ほとんど利用しない」である。 

 

 両キャンパスの平成２８年度との比較  狭山キャンパスでは、リベラルア－ツ学科の学

生の利用者が少なくなっている。泉ヶ丘キャンパスでは、心理学科の利用者が少し減って

いる。 

 

②Q12-b 満足度 

 狭山キャンパス 

 リベラルアーツ学科では、「利用していないのでわからない」という回答を除いた 44

人中 42 人(69 人中 66 人)が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と回答し

ている。キャリア英語学科の場合では、10 人中 9 人(11 人中 6 人)が「満足している」「ど

ちらかと言えば満足している」と答えている。 

  

 泉ヶ丘キャンパス 

 情報メディア学科で 36 人中 32 人(44 人中 42 人)が、心理学科の場合は 81 人中 76 人(82

人中 76 人)が、食物栄養学科で 115 人中 109 人(115 人中 108 人)が「満足している」「ど

ちらかと言えば満足している」と答えている。 

 

  両キャンパスの平成２８年度との比較   評定平均値では、狭山キャンパスで前年度 3.42

から今年度 3.51 に、泉ヶ丘キャンパスで前年度 3.45 から今年度 3.54 に上昇しており、そ

れぞれ少し満足度が高くなっている。
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大学院編 

 

 ここでは学部編の 1．基本デ－タ、2．大学生活全般に対する満足度（Ｑ１－Ｑ３）、3．

学内事務サ－ビス、施設・設備についての満足度（Ｑ５－Ｑ１２）の数値デ－タに現れた

特徴を拾い上げる形で簡単に説明を加えることにする。なお%の数値については、すべて

小数点第 1 位以下を四捨五入して記述している。 

  数値％の後ろの（ ）内の数値は前年度の結果を示している。 

 クロス表の評定平均値について、各センタ－、各部署の場合、「１．利用していないの

で分からない」という回答を除外して、２から５の回答を１から４の段階点にして、算出

したものである。したがって、評定平均値は利用している学生のみの結果である。 

 

１．基本デ－タについて p.84 

 大学院は在学生が臨床心理学専攻のみであるので、今回、回答が得られた修士 1 年と修

士２年の学生の結果について概要を記述する。学年ごとの実数と学生数の内の回答割合は

p.84 に示すとおりである。 

 

２．学生生活全般、大学カリキュラムや科目履修のシステム、授業の困難度について

Ｑ１～Ｑ３  p.85 から p.86 

 

 Q1 学生生活全般に関して 

 １年生は 85%(100%)の学生が「満足している」「どちらかといえば満足している｣と回

答しており、2 年生では 100%(85%)となり、満足度が上がる。性別では男子の学生は「満

足している」という回答が 100%(88%)であるが、女子の場合は 85%(94%)となっている。 

 

 Q2「大学カリキュラムや科目履修システムの満足度」 

 １年生は 69%(93%)が「満足している」「どちらかといえば満足している｣と回答してお

り、2 年生では 93%(85%)となっている。 

 

 Q3「大学の授業の困難度」 

 １年生では「ほとんど困難を感じない」が 39%(71%)で、「たびたび困難を感じる」が

62%(29%)となっている。2 年生では、「ほとんど困難を感じない」「まったく困難を感じ

ない」の回答が 36%(23%)で、「たびたび困難を感じる」「常に困難を感じる」の回答が

64%(77%)となっている。 

 

 平成２８年度との比較 学生生活全般の満足度の評定平均値については、前年度 3.22

で、今年度は 3.3 となっており、変化は見られない。大学カリキュラムや科目履修システ

ムの満足度については、前年度 3.22 から今年度 3.07 となっており、満足度が低くなって

いる。授業の困難については、全体の評定平均値は前年度 2.41、今年度 2.41 と変化はない

が、前年度入学の学生と今年度入学の学生に違いがあり、前年度の１年生では 2.71 から今

年度の１年生 2.38 と、前年度よりも「困難を感じる」という回答割合が増えている。また
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前年度入学の１年生が２年生となった今年度は 2.43 となっており、「困難を感じる」とい

う回答割合が増えている。 

 

３．学内の事務サービス、施設・設備についての利用頻度・満足度について 

 

（１）Q5 学生支援センタ－  p.88 から p.89  

 

①Q5-a 利用頻度  

 「月に２－３回程度」「年に数回程度」「ほとんど利用しない」の回答に偏っているが、

１年生は「ほとんど利用しない」と回答した学生が 38%(62％)で、「年に数回」が 23%(38%)

となっている。２年生では「ほとんど利用しない」という回答は 62%(62%)で、「年に数

回」「月に２－３回」という回答が 39%(39%)となっている。また性別では、女子の方が

やや利用頻度が高い。 

  

②Q5-b 職員の対応について 

 １年生では「利用していないのでわからない」という回答が 4 人(6 人)で 31%(46%)を

占めているが、それを除いた 9 人(7 人)の学生の内、7 人(6 人)が「満足している」「どち

らかと言えば満足している」と回答しており、２年生では「利用していないのでわからな

い」という回答が 5 人(5 人)いるが、それを除いた 8 人(8 人)の学生の内、7 人(6 人)が「満

足している」「どちらかと言えば満足している」と回答している。性別では、女子が男子

に比べて「満足している」「どちらかと言えば満足している」の回答割合が高い。 

     

③Q5-c 事務手続きについて 

 １年生では「利用していないのでわからない」という回答が 3 人(6 人)いるが、それを

除いた 10 人(7 人)の学生の内 8 人(全員)が「満足している」「どちらかと言えば満足して

いる」と回答しており、２年生では「利用していないのでわからない」という回答が 5 人

(4 人)いるが、それを除いた 8 人(9 人)の学生の内、全員(8 人)が「満足している」「どち

らかと言えば満足している」と回答している。性別では、女子が男子に比べて「満足して

いる」「どちらかと言えば満足している」の回答割合が高い。 

 

  平成２８年度との比較   利用頻度に関して、評定平均値は前年度 1.50 から今年度 1.81

となっていて、高くなっている。職員の対応への満足度については、評定平均値は前年度

3.21 で今年度 3.24 とやや高くなっている。事務手続きについての満足度については、前年

度 3.20 で今年度 3.17 となっている。評定平均値については変化はないが、１年生での利

用頻度が高くなり、職員の対応、事務手続きに対する「満足している」「どちらかと言え

ば満足している」の回答割合が低い。
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（４）Q6 図書館  p.90 から p.91 

 

 ①Q6-a  利用頻度 

 １年生の学生の回答者の内、「週に 1 回以上」利用していると答えた学生は 6 人 55%(6

人 50％)で、「月に 2－3 回」は 5 人 46%(5 人 42％)、「試験前、試験中のみ利用」は 0 人

(1 人 8％)、「ほとんど利用しない」という回答は 0 人(0 人)である。２年生では、回答者

の内、「週に 1 回以上」利用していると答えた学生は 2 人 14%(25％)で、「月に 2－3 回」

は 11 人 79%(7 人 58％)、「試験前、試験中のみ利用」は 0 人(2 人 17％)、「ほとんど利

用しない」が 1 人(0 人)である。性別では、男子が「週 1 回利用」が一番多く 3 人、女子

では、「月に 1－2 回程度」が 10 人と一番多い。 

 

②Q6-b  職員の対応について 

 １年生はほぼ全員が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と答えており、

2 年生でも同様の結果となっている。 

 

③Q6-c   利用手続きについて 

 １年生、２年生全員が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と答えてい

る。 

 

 平成２８年度との比較  評定平均値では、利用頻度で前年度が 3.38、今年度が 3.44 と少

し頻度が上がっており、職員の対応については、前年度 3.25、今年度 3.48 で、少し満足度

が上がっている。また利用手続きの評定平均値は前年度 3.33 で、今年度 3.56 となってい

て、満足度は高くなっている。 

  

（５）Q7 ＩＣＴセンタ－  p.92 

 

 センタ－利用は全くないのでの省略。 

 

（６）Q8 キャリア・センタ－  p.93 から p.94 

 

①Q8-a  キャリアセンタ－に行くことは 

 １年、２年ともに利用は全くなかった。 

 

②Q8-b  センタ－が主催する研修会や講習会への参加 

 １年生で 2 人「1－2 回の参加」との回答があるが、ほとんど利用はない。2 年生は全員

「全く参加したことがない」という回答であった。 

 

③Q8-c キャリアセンタ－を利用しての満足度 

 利用頻度が 0 に近いことから、省略。 
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（８）Q9  学生食堂  p.95 

 

①Q9-a  利用頻度 

 利用頻度が少なく、１年生では「週に１－２回」が 1 人(1 人)、「月に１－２回」が 2

人(2 人)、残り全員が「ほとんど利用しない」と答えており、２年生でも同様の結果とな

っている。 

 

②Q9-b  満足度 

 １年生では「利用していないのでわからない」という回答が 10 人(4 人)で、それを除い

た 2 人(7 人)の学生が「どちらかと言えば満足している」の回答である。２年生では「利

用していないのでわからない」という回答が 5 人(6 人)で、それを除いた 6 人の学生の内

「どちらかと言えば満足している」との回答は 1 人で、残りの 5 人は「どちらかといえば

満足していない」「満足している」という回答である。 

 

 平成２８年度との比較 評定平均値では、利用頻度の前年度が 1.25、今年度が 1.36 とな

っていて、満足度は前年度 2.33 で、今年度は 3.00 となっている。 

 

（９）Q10 売店  p.96 

 

①Q10-a  利用頻度 

 １年生の学生の回答者の内、「週に 1－2 回」と回答した者が 7 人(5 人)、「月に 1－2

回」が 3 人(5 人)、「ほとんど利用しない」が 1 人(1 人)となっている。２年生では「週に

1－2 回」と回答した者が７人(3 人)、「月に 1－2 回」が 1 人(7 人)、「ほとんど利用しな

い」が 3 人(3 人)となっている。 

  

②Q10-b  満足度 

  １年生では「利用していないのでわからない」という回答が 1 人(１人)で、それを除

いた 11 人(11 人)の学生の内「満足している」と回答したものが 5 人(2 人)、「どちらかと

言えば満足している」との回答は 2 人(6 人)で、残りの 4 人(3 人)は「どちらかといえば満

足していない」という回答である。２年生では「利用していないのでわからない」という

回答が 1 人(3 人)で、それを除いた 11 人(10 人)の学生の内「満足している」と回答したも

のが 8 人(1 人)で、「どちらかと言えば満足している」との回答は 2 人(6 人)で、残りの 2

人(3 人)は「どちらかといえば満足していない」という回答である。
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（１１）Q11  学生相談室  p.97 

 

①Q11-a  利用頻度 

 利用頻度が 0 に近いことから、省略。 

 

②Q11-b  満足度 

 利用頻度が 0 に近いことから、省略。 

 

 （１２）Q12  医務室  p.98 

 

①Q12-a  利用頻度 

 利用が全くないので省略。 

 

②Q12-b 満足度 

 １年生の学生のなかで、何らかの理由での利用があった学生の回答として、「満足して

いる」が 3 人、「どちらかと言えば満足している」との回答は 2 人である。 

 

 

大学自己点検・評価委員会 
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基本データ

学部編



基本データ

学年・学科別 回答者数内訳（在籍数：平成29年10月1日時点）

※合計実数は学年無回答者を含む

あなたの所属する学部と学科、大学院（専攻）
【リベラルアーツ学部】　【3.リベラルアーツ学科】

【人間科学部】　【4.キャリア英語学科　5.情報メディア学科　6.心理学科】

【人間科学部】　【7.食物栄養学科（管理栄養士）　8.食物栄養学科（健康実践栄養士）】

3 4 5 6 7 8 無回答
194 49 140 326 300 133 0

17.0% 4.3% 12.3% 28.5% 26.3% 11.6% -

キャンパス別集計
3 4 5 6 7 8 無回答

狭山 実数 170 46 1 4 0 0 0
％ 76.9% 20.8% 0.5% 1.8% 0.0% 0.0% -

泉ヶ丘 実数 0 0 131 298 283 120 0
％ 0.0% 0.0% 15.7% 35.8% 34.0% 14.4% -

無回答 実数 24 3 8 24 17 13 0
％ 27.0% 3.4% 9.0% 27.0% 19.1% 14.6% -

あなたの学年、性別
学年 性別
【1. 1回生　2. 2回生　3. 3回生　4. 4回生】 【1.男　2.女】

1 2 3 4 無回答 1 2 無回答
314 304 263 261 0 345 750 47

27.5% 26.6% 23.0% 22.9% - 31.5% 68.5% -

キャンパス別集計 キャンパス別集計
1 2 3 4 無回答 1 2 無回答

狭山 実数 72 49 54 46 0 狭山 実数 92 122 7
％ 32.6% 22.2% 24.4% 20.8% - ％ 43.0% 57.0% -

泉ヶ丘 実数 212 228 194 198 0 泉ヶ丘 実数 221 575 36
％ 25.5% 27.4% 23.3% 23.8% - ％ 27.8% 72.2% -

無回答 実数 30 27 15 17 0 無回答 実数 32 53 4
％ 33.7% 30.3% 16.9% 19.1% - ％ 37.6% 62.4% -

％

実数
％

実数
％

実数

リベラルアーツ学部

管理栄養士 健康実践栄養士

実数 58 19 45 97 66 29
％ 89.2% 100.0% 97.8% 86.6% 88.0% 80.6%
在籍数 65 19 46 112 75 36
実数 40 15 36 92 79 42
％ 58.8% 65.2% 87.8% 80.7% 83.2% 85.7%
在籍数 68 23 41 114 95 49
実数 44 15 25 65 79 35
％ 75.9% 71.4% 75.8% 69.1% 88.8% 92.1%
在籍数 58 21 33 94 89 38
実数 52 0 34 72 76 27
％ 65.8% - 69.4% 55.0% 81.7% 73.0%
在籍数 79 0 49 131 93 37
実数 194 49 140 326 300 133
％ 71.9% 77.8% 82.8% 72.3% 85.2% 83.1%
在籍数 270 63 169 451 352 160

3回生

4回生

計

リベラルアーツ学科 情報メディア学科
食物栄養学科

2回生

1回生

人間科学部

キャリア英語学科 心理学科

19



学部編

学生生活全般について



 Q1～Q3　設問別グラフ・クロス集計表

Q1 学生生活全般について

図表1

クロス集計

50人
(4.4%)

11人
(5.8%)

9人
(6.5%)

10人
(3.1%)

20人
(4.7%)

274人
(24.3%)

41人
(21.5%)

11人
(22.9%)

33人
(23.7%)

74人
(22.9%)

115人
(26.9%)

638人
(56.6%)

101人
(52.9%)

24人
(50.0%)

77人
(55.4%)

195人
(60.4%)

241人
(56.4%)

166人
(14.7%)

38人
(19.9%)

13人
(27.1%)

20人
(14.4%)

44人
(13.6%)

51人
(11.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.満足していない　2.どちらかといえば満足していない　3.どちらかといえば満足している　4.満足している】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 50 274 638 166 14 2.82
％ 4.4% 24.3% 56.6% 14.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 11 41 101 38 3 2.87
％ 5.8% 21.5% 52.9% 19.9% -

キャリア英語学科 実数 0 11 24 13 1 3.04
％ 0.0% 22.9% 50.0% 27.1% -

情報メディア学科 実数 9 33 77 20 1 2.78
％ 6.5% 23.7% 55.4% 14.4% -

心理学科 実数 10 74 195 44 3 2.85
％ 3.1% 22.9% 60.4% 13.6% -

食物栄養学科 実数 20 115 241 51 6 2.76
％ 4.7% 26.9% 56.4% 11.9% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 10 70 162 70 2 2.94
％ 3.2% 22.4% 51.9% 22.4% -

2回生 実数 24 80 165 33 2 2.69
％ 7.9% 26.5% 54.6% 10.9% -

3回生 実数 13 72 142 30 6 2.74
％ 5.1% 28.0% 55.3% 11.7% -

4回生 実数 3 52 169 33 4 2.90
％ 1.2% 20.2% 65.8% 12.8% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 22 93 171 56 3 2.76
％ 6.4% 27.2% 50.0% 16.4% -

女 実数 28 168 443 101 10 2.83
％ 3.8% 22.7% 59.9% 13.6% -

無回答 実数 0 13 24 9 1 2.91
％ 0.0% 28.3% 52.2% 19.6% -
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 Q1～Q3　設問別グラフ・クロス集計表

Q2 大学のカリキュラムや科目履修のシステムについて

図表2

クロス集計

58人
(5.1%)

10人
(5.3%)

2人
(4.2%)

7人
(5.0%)

22人
(6.8%)

17人
(4.0%)

267人
(23.7%)

42人
(22.1%)

8人
(16.7%)

35人
(25.0%)

84人
(26.1%)

98人
(23.0%)

657人
(58.3%)

102人
(53.7%)

28人
(58.3%)

84人
(60.0%)

186人
(57.8%)

257人
(60.2%)

145人
(12.9%)

36人
(18.9%)

10人
(20.8%)

14人
(10.0%)

30人
(9.3%)

55人
(12.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.満足していない　2.どちらかといえば満足していない　3.どちらかといえば満足している　4.満足している】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 58 267 657 145 15 2.79
％ 5.1% 23.7% 58.3% 12.9% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 10 42 102 36 4 2.86

％ 5.3% 22.1% 53.7% 18.9% -
キャリア英語学科 実数 2 8 28 10 1 2.96

％ 4.2% 16.7% 58.3% 20.8% -
情報メディア学科 実数 7 35 84 14 0 2.75

％ 5.0% 25.0% 60.0% 10.0% -
心理学科 実数 22 84 186 30 4 2.70

％ 6.8% 26.1% 57.8% 9.3% -
食物栄養学科 実数 17 98 257 55 6 2.82

％ 4.0% 23.0% 60.2% 12.9% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 10 71 173 55 5 2.88

％ 3.2% 23.0% 56.0% 17.8% -
2回生 実数 18 64 191 28 3 2.76

％ 6.0% 21.3% 63.5% 9.3% -
3回生 実数 19 77 134 31 2 2.68

％ 7.3% 29.5% 51.3% 11.9% -
4回生 実数 11 55 159 31 5 2.82

％ 4.3% 21.5% 62.1% 12.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 25 92 167 54 7 2.74

％ 7.4% 27.2% 49.4% 16.0% -
女 実数 32 166 462 83 7 2.80

％ 4.3% 22.3% 62.2% 11.2% -
無回答 実数 1 9 28 8 1 2.93

％ 2.2% 19.6% 60.9% 17.4% -
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 Q1～Q3　設問別グラフ・クロス集計表

Q3 大学の授業で、困難を感じることがありますか。その度合いを答えてください。

図表3

クロス集計

56人
(5.0%)

14人
(7.5%)

2人
(4.2%)

12人
(8.6%)

13人
(4.1%)

15人
(3.5%)

433人
(38.6%)

60人
(32.3%)

15人
(31.3%)

54人
(38.6%)

128人
(40.0%)

176人
(41.2%)

568人
(50.7%)

98人
(52.7%)

27人
(56.3%)

61人
(43.6%)

164人
(51.3%)

218人
(51.1%)

64人
(5.7%)

14人
(7.5%)

4人
(8.3%)

13人
(9.3%)

15人
(4.7%)

18人
(4.2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

常に困難を感じる たびたび困難を感じる ほとんど困難を感じない まったく困難を感じない

【1.常に困難を感じる　2.たびたび困難を感じる　3.ほとんど困難を感じない　4.まったく困難を感じない】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 56 433 568 64 21 2.57
％ 5.0% 38.6% 50.7% 5.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 14 60 98 14 8 2.60

％ 7.5% 32.3% 52.7% 7.5% -
キャリア英語学科 実数 2 15 27 4 1 2.69

％ 4.2% 31.3% 56.3% 8.3% -
情報メディア学科 実数 12 54 61 13 0 2.54

％ 8.6% 38.6% 43.6% 9.3% -
心理学科 実数 13 128 164 15 6 2.57

％ 4.1% 40.0% 51.3% 4.7% -
食物栄養学科 実数 15 176 218 18 6 2.56

％ 3.5% 41.2% 51.1% 4.2% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 23 116 144 24 7 2.55

％ 7.5% 37.8% 46.9% 7.8% -
2回生 実数 17 139 134 10 4 2.46

％ 5.7% 46.3% 44.7% 3.3% -
3回生 実数 11 99 136 13 4 2.58

％ 4.2% 38.2% 52.5% 5.0% -
4回生 実数 5 79 154 17 6 2.72

％ 2.0% 31.0% 60.4% 6.7% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 32 143 142 23 5 2.46

％ 9.4% 42.1% 41.8% 6.8% -
女 実数 23 277 401 35 14 2.61

％ 3.1% 37.6% 54.5% 4.8% -
無回答 実数 1 13 25 6 2 2.80

％ 2.2% 28.9% 55.6% 13.3% -
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※ 「1.利用していないのでわからない」を選択肢に含む設問の平均点については、
「2.満足していない」から「5.満足している」までを1点から4点として、算出されています。

学部編

学内事務サービス
施設・設備について



 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

Q5 学生支援センターについて

【狭山キャンパス】

a. 利用頻度

図表4

クロス集計表

79人
(36.1%)

59人
(34.7%)

17人
(38.6%)

3人
(75.0%)

69人
(31.5%)

60人
(35.3%)

9人
(20.5%)

48人
(21.9%)

31人
(18.2%)

15人
(34.1%)

1人
(100.0%)

1人
(25.0%)

17人
(7.8%)

14人
(8.2%)

3人
(6.8%)

6人
(2.7%)

6人
(3.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 年に数回程度 月に2-3回程度 週1回程度 週2-3回以上

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度　3.月に2-3回程度　4.週1回程度　5.週2-3回以上】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 79 69 48 17 6 2 2.10
％ 36.1% 31.5% 21.9% 7.8% 2.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 59 60 31 14 6 0 2.11
％ 34.7% 35.3% 18.2% 8.2% 3.5% -

キャリア英語学科 実数 17 9 15 3 0 2 2.09
％ 38.6% 20.5% 34.1% 6.8% 0.0% -

情報メディア学科 実数 0 0 1 0 0 0 3.00
％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% -

心理学科 実数 3 0 1 0 0 0 1.50
％ 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% -

食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 39 11 11 8 2 1 1.92
％ 54.9% 15.5% 15.5% 11.3% 2.8% -

2回生 実数 13 19 13 3 0 1 2.13
％ 27.1% 39.6% 27.1% 6.3% 0.0% -

3回生 実数 16 23 12 1 2 0 2.07
％ 29.6% 42.6% 22.2% 1.9% 3.7% -

4回生 実数 11 16 12 5 2 0 2.37
％ 23.9% 34.8% 26.1% 10.9% 4.3% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 27 32 25 5 3 0 2.18
％ 29.3% 34.8% 27.2% 5.4% 3.3% -

女 実数 48 36 22 12 2 2 2.03
％ 40.0% 30.0% 18.3% 10.0% 1.7% -

無回答 実数 4 1 1 0 1 0 2.00
％ 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

a. 利用頻度

図表5

クロス集計表

282人
(33.9%)

37人
(28.2%)

106人
(35.6%)

139人
(34.6%)

384人
(46.2%)

62人
(47.3%)

126人
(42.3%)

196人
(48.8%)

143人
(17.2%)

26人
(19.8%)

55人
(18.5%)

62人
(15.4%)

19人
(2.3%)

5人
(3.8%)

9人
(3.0%)

5人
(1.2%)

3人
(0.4%)

1人
(0.8%)

2人
(0.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 年に数回程度 月に2-3回程度 週1回程度 週2-3回以上

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度　3.月に2-3回程度　4.週1回程度　5.週2-3回以上】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 282 384 143 19 3 1 1.89
％ 33.9% 46.2% 17.2% 2.3% 0.4% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

情報メディア学科 実数 37 62 26 5 1 0 2.02
％ 28.2% 47.3% 19.8% 3.8% 0.8% -

心理学科 実数 106 126 55 9 2 0 1.91
％ 35.6% 42.3% 18.5% 3.0% 0.7% -

食物栄養学科 実数 139 196 62 5 0 1 1.83
％ 34.6% 48.8% 15.4% 1.2% 0.0% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 89 78 40 5 0 0 1.82
％ 42.0% 36.8% 18.9% 2.4% 0.0% -

2回生 実数 91 102 30 4 0 1 1.77
％ 40.1% 44.9% 13.2% 1.8% 0.0% -

3回生 実数 56 100 32 4 2 0 1.95
％ 28.9% 51.5% 16.5% 2.1% 1.0% -

4回生 実数 46 104 41 6 1 0 2.05
％ 23.2% 52.5% 20.7% 3.0% 0.5% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 77 92 43 7 2 0 1.94
％ 34.8% 41.6% 19.5% 3.2% 0.9% -

女 実数 193 272 96 12 1 1 1.88
％ 33.6% 47.4% 16.7% 2.1% 0.2% -

無回答 実数 12 20 4 0 0 0 1.78
％ 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

b. 職員の対応について

図表6

クロス集計表

58人
(26.4%)

42人
(24.7%)

13人
(28.9%)

3人
(75.0%)

10人
(4.5%)

8人
(4.7%)

2人
(4.4%)

18人
(8.2%)

16人
(9.4%)

1人
(2.2%)

1人
(100.0%)

68人
(30.9%)

54人
(31.8%)

14人
(31.1%)

66人
(30.0%)

50人
(29.4%)

15人
(33.3%)

1人
(25.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 58 10 18 68 66 1 3.17
％ 26.4% 4.5% 8.2% 30.9% 30.0% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 42 8 16 54 50 0 3.14
％ 24.7% 4.7% 9.4% 31.8% 29.4% -

キャリア英語学科 実数 13 2 1 14 15 1 3.31
％ 28.9% 4.4% 2.2% 31.1% 33.3% -

情報メディア学科 実数 0 0 1 0 0 0 2.00
％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% -

心理学科 実数 3 0 0 0 1 0 4.00
％ 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% -

食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 26 4 4 16 21 1 3.20
％ 36.6% 5.6% 5.6% 22.5% 29.6% -

2回生 実数 10 0 3 18 18 0 3.38
％ 20.4% 0.0% 6.1% 36.7% 36.7% -

3回生 実数 13 4 4 16 17 0 3.12
％ 24.1% 7.4% 7.4% 29.6% 31.5% -

4回生 実数 9 2 7 18 10 0 2.97
％ 19.6% 4.3% 15.2% 39.1% 21.7% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 19 4 9 28 32 0 3.21
％ 20.7% 4.3% 9.8% 30.4% 34.8% -

女 実数 36 6 9 38 32 1 3.13
％ 29.8% 5.0% 7.4% 31.4% 26.4% -

無回答 実数 3 0 0 2 2 0 3.50
％ 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

b. 職員の対応について

図表7

クロス集計表

216人
(26.0%)

32人
(24.4%)

81人
(27.2%)

103人
(25.7%)

34人
(4.1%)

6人
(4.6%)

17人
(5.7%)

11人
(2.7%)

46人
(5.5%)

7人
(5.3%)

19人
(6.4%)

20人
(5.0%)

295人
(35.5%)

45人
(34.4%)

99人
(33.2%)

151人
(37.7%)

239人
(28.8%)

41人
(31.3%)

82人
(27.5%)

116人
(28.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 216 34 46 295 239 2 3.20
％ 26.0% 4.1% 5.5% 35.5% 28.8% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

情報メディア学科 実数 32 6 7 45 41 0 3.22
％ 24.4% 4.6% 5.3% 34.4% 31.3% -

心理学科 実数 81 17 19 99 82 0 3.13
％ 27.2% 5.7% 6.4% 33.2% 27.5% -

食物栄養学科 実数 103 11 20 151 116 2 3.25
％ 25.7% 2.7% 5.0% 37.7% 28.9% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 71 3 4 55 79 0 3.49
％ 33.5% 1.4% 1.9% 25.9% 37.3% -

2回生 実数 76 5 11 73 62 1 3.27
％ 33.5% 2.2% 4.8% 32.2% 27.3% -

3回生 実数 42 9 14 74 54 1 3.15
％ 21.8% 4.7% 7.3% 38.3% 28.0% -

4回生 実数 27 17 17 93 44 0 2.96
％ 13.6% 8.6% 8.6% 47.0% 22.2% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 59 13 8 66 74 1 3.25
％ 26.8% 5.9% 3.6% 30.0% 33.6% -

女 実数 148 21 35 213 157 1 3.19
％ 25.8% 3.7% 6.1% 37.1% 27.4% -

無回答 実数 9 0 3 16 8 0 3.19
％ 25.0% 0.0% 8.3% 44.4% 22.2% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

c. 事務手続きについて

図表8

クロス集計表

65人
(30.0%)

46人
(27.5%)

16人
(35.6%)

3人
(75.0%)

11人
(5.1%)

9人
(5.4%)

1人
(2.2%)

1人
(100.0%)

13人
(6.0%)

12人
(7.2%)

1人
(2.2%)

70人
(32.3%)

58人
(34.7%)

12人
(26.7%)

58人
(26.7%)

42人
(25.1%)

15人
(33.3%)

1人
(25.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 65 11 13 70 58 4 3.15
％ 30.0% 5.1% 6.0% 32.3% 26.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 46 9 12 58 42 3 3.10
％ 27.5% 5.4% 7.2% 34.7% 25.1% -

キャリア英語学科 実数 16 1 1 12 15 1 3.41
％ 35.6% 2.2% 2.2% 26.7% 33.3% -

情報メディア学科 実数 0 1 0 0 0 0 1.00
％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

心理学科 実数 3 0 0 0 1 0 4.00
％ 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% -

食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 31 4 3 13 20 1 3.23
％ 43.7% 5.6% 4.2% 18.3% 28.2% -

2回生 実数 12 2 2 19 14 0 3.22
％ 24.5% 4.1% 4.1% 38.8% 28.6% -

3回生 実数 14 3 5 17 15 0 3.10
％ 25.9% 5.6% 9.3% 31.5% 27.8% -

4回生 実数 8 2 3 21 9 3 3.06
％ 18.6% 4.7% 7.0% 48.8% 20.9% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 20 3 6 33 28 2 3.23
％ 22.2% 3.3% 6.7% 36.7% 31.1% -

女 実数 41 8 7 36 28 2 3.06
％ 34.2% 6.7% 5.8% 30.0% 23.3% -

無回答 実数 4 0 0 1 2 0 3.67
％ 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

c. 事務手続きについて

図表9

クロス集計表

243人
(29.6%)

34人
(26.2%)

94人
(32.0%)

115人
(29.0%)

28人
(3.4%)

4人
(3.1%)

14人
(4.8%)

10人
(2.5%)

43人
(5.2%)

6人
(4.6%)

22人
(7.5%)

15人
(3.8%)

295人
(36.0%)

48人
(36.9%)

98人
(33.3%)

149人
(37.6%)

211人
(25.7%)

38人
(29.2%)

66人
(22.4%)

107人
(27.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 243 28 43 295 211 12 3.19
％ 29.6% 3.4% 5.2% 36.0% 25.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

情報メディア学科 実数 34 4 6 48 38 1 3.25
％ 26.2% 3.1% 4.6% 36.9% 29.2% -

心理学科 実数 94 14 22 98 66 4 3.08
％ 32.0% 4.8% 7.5% 33.3% 22.4% -

食物栄養学科 実数 115 10 15 149 107 7 3.26
％ 29.0% 2.5% 3.8% 37.6% 27.0% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 81 5 3 60 60 3 3.37
％ 38.8% 2.4% 1.4% 28.7% 28.7% -

2回生 実数 84 3 11 70 56 4 3.28
％ 37.5% 1.3% 4.9% 31.3% 25.0% -

3回生 実数 51 10 14 72 44 3 3.07
％ 26.7% 5.2% 7.3% 37.7% 23.0% -

4回生 実数 27 10 15 93 51 2 3.09
％ 13.8% 5.1% 7.7% 47.4% 26.0% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 66 8 10 76 60 1 3.22
％ 30.0% 3.6% 4.5% 34.5% 27.3% -

女 実数 169 20 30 204 143 9 3.18
％ 29.9% 3.5% 5.3% 36.0% 25.3% -

無回答 実数 8 0 3 15 8 2 3.19
％ 23.5% 0.0% 8.8% 44.1% 23.5% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

Q6 図書館について

【狭山キャンパス】

利用頻度

図表10

クロス集計表

54人
(26.0%)

45人
(28.7%)

9人
(24.3%)

33人
(15.9%)

26人
(16.6%)

4人
(10.8%)

1人
(20.0%)

2人
(100.0%)

62人
(29.8%)

42人
(26.8%)

16人
(43.2%)

3人
(60.0%)

1人
(14.3%)

24人
(11.5%)

18人
(11.5%)

5人
(13.5%)

1人
(20.0%)

25人
(12.0%)

19人
(12.1%)

2人
(5.4%)

4人
(57.1%)

10人
(4.8%)

7人
(4.5%)

1人
(2.7%)

2人
(28.6%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 試験前・試験中のみ利用する 月に2-3回利用 週1回利用 週2-3回利用 ほぼ毎日利用

【1.ほとんど利用しない　2.試験前・試験中のみ利用する　3.月に2-3回利用　4.週1回利用　5.週2-3回利用　6.ほぼ毎日利用】

1 2 3 4 5 6 無回答 平均値
実数 54 33 62 24 25 10 3 2.82
％ 26.0% 15.9% 29.8% 11.5% 12.0% 4.8% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 45 26 42 18 19 7 3 2.75

％ 28.7% 16.6% 26.8% 11.5% 12.1% 4.5% -
キャリア英語学科 実数 9 4 16 5 2 1 0 2.73

％ 24.3% 10.8% 43.2% 13.5% 5.4% 2.7% -
情報メディア学科 実数 0 1 3 1 0 0 0 3.00

％ 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 0 0 1 0 4 2 0 5.00

％ 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 28.6% -
食物栄養学科 実数 0 2 0 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 29 9 20 6 6 1 1 2.35

％ 40.8% 12.7% 28.2% 8.5% 8.5% 1.4% -
2回生 実数 10 11 13 4 5 4 0 2.89

％ 21.3% 23.4% 27.7% 8.5% 10.6% 8.5% -
3回生 実数 13 4 13 7 9 2 1 3.02

％ 27.1% 8.3% 27.1% 14.6% 18.8% 4.2% -
4回生 実数 2 9 16 7 5 3 1 3.31

％ 4.8% 21.4% 38.1% 16.7% 11.9% 7.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 20 14 29 11 8 3 1 2.79

％ 23.5% 16.5% 34.1% 12.9% 9.4% 3.5% -
女 実数 33 16 33 11 16 6 2 2.82

％ 28.7% 13.9% 28.7% 9.6% 13.9% 5.2% -
無回答 実数 1 3 0 2 1 1 0 3.25

％ 12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

利用頻度

図表11

クロス集計表

210人
(27.6%)

57人
(48.7%)

71人
(25.9%)

82人
(22.2%)

198人
(26.0%)

10人
(8.5%)

44人
(16.1%)

144人
(38.9%)

184人
(24.2%)

36人
(30.8%)

69人
(25.2%)

79人
(21.4%)

86人
(11.3%)

5人
(4.3%)

52人
(19.0%)

29人
(7.8%)

61人
(8.0%)

6人
(5.1%)

28人
(10.2%)

27人
(7.3%)

22人
(2.9%)

3人
(2.6%)

10人
(3.6%)

9人
(2.4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 試験前・試験中のみ利用する 月に2-3回利用 週1回利用 週2-3回利用 ほぼ毎日利用

【1.ほとんど利用しない　2.試験前・試験中のみ利用する　3.月に2-3回利用　4.週1回利用　5.週2-3回利用　6.ほぼ毎日利用】

1 2 3 4 5 6 無回答 平均値
実数 210 198 184 86 61 22 6 2.55
％ 27.6% 26.0% 24.2% 11.3% 8.0% 2.9% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 57 10 36 5 6 3 0 2.16

％ 48.7% 8.5% 30.8% 4.3% 5.1% 2.6% -
心理学科 実数 71 44 69 52 28 10 1 2.82

％ 25.9% 16.1% 25.2% 19.0% 10.2% 3.6% -
食物栄養学科 実数 82 144 79 29 27 9 5 2.46

％ 22.2% 38.9% 21.4% 7.8% 7.3% 2.4% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 71 37 45 25 6 4 1 2.31

％ 37.8% 19.7% 23.9% 13.3% 3.2% 2.1% -
2回生 実数 59 58 48 26 20 4 0 2.54

％ 27.4% 27.0% 22.3% 12.1% 9.3% 1.9% -
3回生 実数 39 54 42 19 14 11 3 2.71

％ 21.8% 30.2% 23.5% 10.6% 7.8% 6.1% -
4回生 実数 41 49 49 16 21 3 2 2.64

％ 22.9% 27.4% 27.4% 8.9% 11.7% 1.7% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 78 28 60 26 11 8 0 2.47

％ 37.0% 13.3% 28.4% 12.3% 5.2% 3.8% -
女 実数 129 167 114 52 48 13 6 2.54

％ 24.7% 31.9% 21.8% 9.9% 9.2% 2.5% -
無回答 実数 3 3 10 8 2 1 0 3.22

％ 11.1% 11.1% 37.0% 29.6% 7.4% 3.7% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

a. 職員の対応について

図表12

クロス集計表

40人
(19.1%)

33人
(20.8%)

6人
(16.7%)

1人
(14.3%)

5人
(2.4%)

5人
(3.1%)

12人
(5.7%)

9人
(5.7%)

2人
(5.6%)

1人
(20.0%)

67人
(32.1%)

45人
(28.3%)

16人
(44.4%)

1人
(20.0%)

4人
(57.1%)

1人
(50.0%)

85人
(40.7%)

67人
(42.1%)

12人
(33.3%)

3人
(60.0%)

2人
(28.6%)

1人
(50.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 40 5 12 67 85 2 3.37
％ 19.1% 2.4% 5.7% 32.1% 40.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 33 5 9 45 67 1 3.38

％ 20.8% 3.1% 5.7% 28.3% 42.1% -
キャリア英語学科 実数 6 0 2 16 12 1 3.33

％ 16.7% 0.0% 5.6% 44.4% 33.3% -
情報メディア学科 実数 0 0 1 1 3 0 3.40

％ 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% -
心理学科 実数 1 0 0 4 2 0 3.33

％ 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 1 1 0 3.50

％ 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 21 1 4 19 26 1 3.40

％ 29.6% 1.4% 5.6% 26.8% 36.6% -
2回生 実数 8 1 2 19 16 1 3.32

％ 17.4% 2.2% 4.3% 41.3% 34.8% -
3回生 実数 10 0 3 19 17 0 3.36

％ 20.4% 0.0% 6.1% 38.8% 34.7% -
4回生 実数 1 3 3 10 26 0 3.40

％ 2.3% 7.0% 7.0% 23.3% 60.5% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 15 1 6 28 34 2 3.38

％ 17.9% 1.2% 7.1% 33.3% 40.5% -
女 実数 24 3 6 36 48 0 3.39

％ 20.5% 2.6% 5.1% 30.8% 41.0% -
無回答 実数 1 1 0 3 3 0 3.14

％ 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 37.5% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

a. 職員の対応について

図表13

クロス集計表

186人
(24.4%)

48人
(42.1%)

60人
(22.0%)

78人
(20.9%)

29人
(3.8%)

3人
(2.6%)

7人
(2.6%)

19人
(5.1%)

64人
(8.4%)

3人
(2.6%)

28人
(10.3%)

33人
(8.8%)

269人
(35.3%)

33人
(28.9%)

84人
(30.8%)

152人
(40.6%)

213人
(28.0%)

27人
(23.7%)

94人
(34.4%)

92人
(24.6%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 186 29 64 269 213 6 3.16
％ 24.4% 3.8% 8.4% 35.3% 28.0% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 48 3 3 33 27 3 3.27

％ 42.1% 2.6% 2.6% 28.9% 23.7% -
心理学科 実数 60 7 28 84 94 2 3.24

％ 22.0% 2.6% 10.3% 30.8% 34.4% -
食物栄養学科 実数 78 19 33 152 92 1 3.07

％ 20.9% 5.1% 8.8% 40.6% 24.6% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 66 3 3 51 64 2 3.45

％ 35.3% 1.6% 1.6% 27.3% 34.2% -
2回生 実数 60 8 15 69 61 2 3.20

％ 28.2% 3.8% 7.0% 32.4% 28.6% -
3回生 実数 30 8 24 81 38 1 2.99

％ 16.6% 4.4% 13.3% 44.8% 21.0% -
4回生 実数 30 10 22 68 50 1 3.05

％ 16.7% 5.6% 12.2% 37.8% 27.8% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 68 7 12 53 68 3 3.30

％ 32.7% 3.4% 5.8% 25.5% 32.7% -
女 実数 115 21 51 206 133 3 3.10

％ 21.9% 4.0% 9.7% 39.2% 25.3% -
無回答 実数 3 1 1 10 12 0 3.38

％ 11.1% 3.7% 3.7% 37.0% 44.4% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

b. 図書貸し出し等の利用手続きについて

図表14

クロス集計表

47人
(22.7%)

35人
(22.2%)

8人
(22.9%)

1人
(20.0%)

2人
(28.6%)

1人
(50.0%)

4人
(1.9%)

4人
(2.5%)

5人
(2.4%)

5人
(3.2%)

62人
(30.0%)

47人
(29.7%)

13人
(37.1%)

1人
(20.0%)

1人
(14.3%)

89人
(43.0%)

67人
(42.4%)

14人
(40.0%)

3人
(60.0%)

4人
(57.1%)

1人
(50.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 47 4 5 62 89 4 3.48
％ 22.7% 1.9% 2.4% 30.0% 43.0% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 35 4 5 47 67 2 3.44

％ 22.2% 2.5% 3.2% 29.7% 42.4% -
キャリア英語学科 実数 8 0 0 13 14 2 3.52

％ 22.9% 0.0% 0.0% 37.1% 40.0% -
情報メディア学科 実数 1 0 0 1 3 0 3.75

％ 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% -
心理学科 実数 2 0 0 1 4 0 3.80

％ 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% -
食物栄養学科 実数 1 0 0 0 1 0 4.00

％ 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 25 1 0 14 30 2 3.62

％ 35.7% 1.4% 0.0% 20.0% 42.9% -
2回生 実数 7 1 0 18 20 1 3.46

％ 15.2% 2.2% 0.0% 39.1% 43.5% -
3回生 実数 13 1 1 19 15 0 3.33

％ 26.5% 2.0% 2.0% 38.8% 30.6% -
4回生 実数 2 1 4 11 24 1 3.45

％ 4.8% 2.4% 9.5% 26.2% 57.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 21 1 1 28 33 2 3.48

％ 25.0% 1.2% 1.2% 33.3% 39.3% -
女 実数 24 3 4 31 53 2 3.47

％ 20.9% 2.6% 3.5% 27.0% 46.1% -
無回答 実数 2 0 0 3 3 0 3.50

％ 25.0% 0.0% 0.0% 37.5% 37.5% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

b. 図書貸し出し等の利用手続きについて

図表15

クロス集計表

331人
(44.1%)

63人
(54.8%)

89人
(33.1%)

179人
(48.8%)

16人
(2.1%)

4人
(3.5%)

4人
(1.5%)

8人
(2.2%)

12人
(1.6%)

1人
(0.9%)

11人
(4.1%)

188人
(25.0%)

22人
(19.1%)

78人
(29.0%)

88人
(24.0%)

204人
(27.2%)

25人
(21.7%)

87人
(32.3%)

92人
(25.1%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 331 16 12 188 204 16 3.38
％ 44.1% 2.1% 1.6% 25.0% 27.2% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 63 4 1 22 25 2 3.31

％ 54.8% 3.5% 0.9% 19.1% 21.7% -
心理学科 実数 89 4 11 78 87 6 3.38

％ 33.1% 1.5% 4.1% 29.0% 32.3% -
食物栄養学科 実数 179 8 0 88 92 8 3.40

％ 48.8% 2.2% 0.0% 24.0% 25.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 113 2 1 26 41 6 3.51

％ 61.7% 1.1% 0.5% 14.2% 22.4% -
2回生 実数 99 3 4 51 56 2 3.40

％ 46.5% 1.4% 1.9% 23.9% 26.3% -
3回生 実数 63 4 4 56 53 2 3.35

％ 35.0% 2.2% 2.2% 31.1% 29.4% -
4回生 実数 56 7 3 55 54 6 3.31

％ 32.0% 4.0% 1.7% 31.4% 30.9% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 104 6 3 40 52 6 3.37

％ 50.7% 2.9% 1.5% 19.5% 25.4% -
女 実数 224 10 7 139 140 9 3.38

％ 43.1% 1.9% 1.3% 26.7% 26.9% -
無回答 実数 3 0 2 9 12 1 3.43

％ 11.5% 0.0% 7.7% 34.6% 46.2% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q7　設問別グラフ・クロス集計表

Q7 ICTセンターについて

【狭山キャンパス】

a. センターへ行くことは

図表16

クロス集計表

145人
(67.4%)

121人
(75.2%)

20人
(44.4%)

1人
(33.3%)

3人
(50.0%)

42人
(19.5%)

24人
(14.9%)

16人
(35.6%)

2人
(33.3%)

19人
(8.8%)

12人
(7.5%)
6人

(13.3%)

1人
(33.3%)

7人
(3.3%)

3人
(1.9%)

3人
(6.7%)

1人
(33.3%)

2人
(0.9%)

1人
(0.6%)

1人
(16.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 年に数回程度 月に2-3回程度 週1回程度 週2-3回以上

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度　3.月に2-3回程度　4.週1回程度　5.週2-3回以上】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 145 42 19 7 2 4 1.51
％ 67.4% 19.5% 8.8% 3.3% 0.9% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 121 24 12 3 1 4 1.38

％ 75.2% 14.9% 7.5% 1.9% 0.6% -
キャリア英語学科 実数 20 16 6 3 0 0 1.82

％ 44.4% 35.6% 13.3% 6.7% 0.0% -
情報メディア学科 実数 1 0 1 1 0 0 2.67

％ 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% -
心理学科 実数 3 2 0 0 1 0 2.00

％ 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 47 16 7 2 1 1 1.55

％ 64.4% 21.9% 9.6% 2.7% 1.4% -
2回生 実数 30 10 4 1 1 0 1.54

％ 65.2% 21.7% 8.7% 2.2% 2.2% -
3回生 実数 34 8 7 3 0 1 1.60

％ 65.4% 15.4% 13.5% 5.8% 0.0% -
4回生 実数 34 8 1 1 0 2 1.30

％ 77.3% 18.2% 2.3% 2.3% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 52 24 9 3 1 1 1.62

％ 58.4% 27.0% 10.1% 3.4% 1.1% -
女 実数 88 17 10 3 1 3 1.42

％ 73.9% 14.3% 8.4% 2.5% 0.8% -
無回答 実数 5 1 0 1 0 0 1.57

％ 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q7　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

a. センターへ行くことは

図表17

クロス集計表

277人
(34.7%)

23人
(19.3%)

113人
(39.6%)

141人
(35.8%)

189人
(23.7%)

13人
(10.9%)

65人
(22.8%)

111人
(28.2%)

148人
(18.5%)

31人
(26.1%)

58人
(20.4%)

59人
(15.0%)

137人
(17.2%)

22人
(18.5%)

41人
(14.4%)

74人
(18.8%)

47人
(5.9%)

30人
(25.2%)

8人
(2.8%)

9人
(2.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 年に数回程度 月に2-3回程度 週1回程度 週2-3回以上

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度　3.月に2-3回程度　4.週1回程度　5.週2-3回以上】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 277 189 148 137 47 2 2.36
％ 34.7% 23.7% 18.5% 17.2% 5.9% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 23 13 31 22 30 0 3.19

％ 19.3% 10.9% 26.1% 18.5% 25.2% -
心理学科 実数 113 65 58 41 8 2 2.18

％ 39.6% 22.8% 20.4% 14.4% 2.8% -
食物栄養学科 実数 141 111 59 74 9 0 2.24

％ 35.8% 28.2% 15.0% 18.8% 2.3% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 89 25 38 39 13 0 2.32

％ 43.6% 12.3% 18.6% 19.1% 6.4% -
2回生 実数 78 44 37 44 14 1 2.41

％ 35.9% 20.3% 17.1% 20.3% 6.5% -
3回生 実数 50 54 36 38 10 0 2.49

％ 26.6% 28.7% 19.1% 20.2% 5.3% -
4回生 実数 60 66 37 16 10 1 2.21

％ 31.7% 34.9% 19.6% 8.5% 5.3% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 70 30 42 39 25 1 2.61

％ 34.0% 14.6% 20.4% 18.9% 12.1% -
女 実数 199 147 101 93 19 1 2.26

％ 35.6% 26.3% 18.1% 16.6% 3.4% -
無回答 実数 8 12 5 5 3 0 2.48

％ 24.2% 36.4% 15.2% 15.2% 9.1% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q7　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

b. センターの機器貸し出し、設置の機器などの利用について

図表18

クロス集計表

140人
(65.1%)

112人
(69.1%)

22人
(50.0%)

2人
(66.7%)

4人
(66.7%)

6人
(2.8%)

4人
(2.5%)

2人
(4.5%)

6人
(2.8%)

6人
(3.7%)

33人
(15.3%)

25人
(15.4%)

8人
(18.2%)

30人
(14.0%)

15人
(9.3%)

12人
(27.3%)

1人
(33.3%)

2人
(33.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 140 6 6 33 30 4 3.16
％ 65.1% 2.8% 2.8% 15.3% 14.0% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 112 4 6 25 15 3 3.02

％ 69.1% 2.5% 3.7% 15.4% 9.3% -
キャリア英語学科 実数 22 2 0 8 12 1 3.36

％ 50.0% 4.5% 0.0% 18.2% 27.3% -
情報メディア学科 実数 2 0 0 0 1 0 4.00

％ 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% -
心理学科 実数 4 0 0 0 2 0 4.00

％ 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 51 3 1 7 10 2 3.14

％ 70.8% 4.2% 1.4% 9.7% 13.9% -
2回生 実数 29 1 2 6 8 0 3.24

％ 63.0% 2.2% 4.3% 13.0% 17.4% -
3回生 実数 33 1 2 8 9 0 3.25

％ 62.3% 1.9% 3.8% 15.1% 17.0% -
4回生 実数 27 1 1 12 3 2 3.00

％ 61.4% 2.3% 2.3% 27.3% 6.8% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 50 3 3 18 16 0 3.18

％ 55.6% 3.3% 3.3% 20.0% 17.8% -
女 実数 85 3 3 13 14 4 3.15

％ 72.0% 2.5% 2.5% 11.0% 11.9% -
無回答 実数 5 0 0 2 0 0 3.00

％ 71.4% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q7　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

b. センターの機器貸し出し、設置の機器などの利用について

図表19

クロス集計表

219人
(27.6%)

13人
(11.0%)

93人
(32.6%)

113人
(28.9%)

18人
(2.3%)

3人
(2.5%)

5人
(1.8%)

10人
(2.6%)

23人
(2.9%)

7人
(5.9%)

7人
(2.5%)

9人
(2.3%)

252人
(31.7%)

36人
(30.5%)

85人
(29.8%)

131人
(33.5%)

282人
(35.5%)

59人
(50.0%)

95人
(33.3%)

128人
(32.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 219 18 23 252 282 6 3.39
％ 27.6% 2.3% 2.9% 31.7% 35.5% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 13 3 7 36 59 1 3.44

％ 11.0% 2.5% 5.9% 30.5% 50.0% -
心理学科 実数 93 5 7 85 95 2 3.41

％ 32.6% 1.8% 2.5% 29.8% 33.3% -
食物栄養学科 実数 113 10 9 131 128 3 3.36

％ 28.9% 2.6% 2.3% 33.5% 32.7% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 72 2 3 50 76 1 3.53

％ 35.5% 1.0% 1.5% 24.6% 37.4% -
2回生 実数 65 4 4 74 69 2 3.38

％ 30.1% 1.9% 1.9% 34.3% 31.9% -
3回生 実数 37 4 7 72 67 1 3.35

％ 19.8% 2.1% 3.7% 38.5% 35.8% -
4回生 実数 45 8 9 56 70 2 3.31

％ 23.9% 4.3% 4.8% 29.8% 37.2% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 53 4 6 56 86 2 3.47

％ 25.9% 2.0% 2.9% 27.3% 42.0% -
女 実数 159 14 16 186 182 3 3.35

％ 28.5% 2.5% 2.9% 33.4% 32.7% -
無回答 実数 7 0 1 10 14 1 3.52

％ 21.9% 0.0% 3.1% 31.3% 43.8% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

Q8 キャリアセンターについて

【狭山キャンパス】

a. センターへ行くことは

図表20

クロス集計表

112人
(54.1%)

91人
(55.8%)

18人
(45.0%)

3人
(75.0%)

40人
(19.3%)

28人
(17.2%)

11人
(27.5%)

1人
(25.0%)

34人
(16.4%)

27人
(16.6%)

7人
(17.5%)

15人
(7.2%)

12人
(7.4%)

3人
(7.5%)

6人
(2.9%)

5人
(3.1%)

1人
(2.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 年に数回程度 月に2-3回程度 週1回程度 週2-3回以上

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度　3.月に2-3回程度　4.週1回程度　5.週2-3回以上】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 112 40 34 15 6 1 1.86
％ 54.1% 19.3% 16.4% 7.2% 2.9% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 91 28 27 12 5 0 1.85

％ 55.8% 17.2% 16.6% 7.4% 3.1% -
キャリア英語学科 実数 18 11 7 3 1 1 1.95

％ 45.0% 27.5% 17.5% 7.5% 2.5% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 3 1 0 0 0 0 1.25

％ 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 65 3 0 0 0 0 1.04

％ 95.6% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% -
2回生 実数 31 7 4 1 0 0 1.42

％ 72.1% 16.3% 9.3% 2.3% 0.0% -
3回生 実数 10 14 14 7 3 1 2.56

％ 20.8% 29.2% 29.2% 14.6% 6.3% -
4回生 実数 6 16 16 7 3 0 2.69

％ 12.5% 33.3% 33.3% 14.6% 6.3% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 42 20 16 6 3 1 1.94

％ 48.3% 23.0% 18.4% 6.9% 3.4% -
女 実数 68 17 18 7 2 0 1.73

％ 60.7% 15.2% 16.1% 6.3% 1.8% -
無回答 実数 2 3 0 2 1 0 2.63

％ 25.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

a. センターへ行くことは

図表21

クロス集計表

417人
(54.0%)

70人
(56.9%)

153人
(56.9%)

194人
(51.1%)

219人
(28.4%)

32人
(26.0%)

63人
(23.4%)

124人
(32.6%)

108人
(14.0%)

16人
(13.0%)

38人
(14.1%)

54人
(14.2%)

23人
(3.0%)

4人
(3.3%)

12人
(4.5%)

7人
(1.8%)

5人
(0.6%)

1人
(0.8%)

3人
(1.1%)

1人
(0.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 年に数回程度 月に2-3回程度 週1回程度 週2-3回以上

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度　3.月に2-3回程度　4.週1回程度　5.週2-3回以上】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 417 219 108 23 5 11 1.68
％ 54.0% 28.4% 14.0% 3.0% 0.6% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 70 32 16 4 1 2 1.65

％ 56.9% 26.0% 13.0% 3.3% 0.8% -
心理学科 実数 153 63 38 12 3 2 1.70

％ 56.9% 23.4% 14.1% 4.5% 1.1% -
食物栄養学科 実数 194 124 54 7 1 7 1.68

％ 51.1% 32.6% 14.2% 1.8% 0.3% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 173 19 8 1 0 2 1.19

％ 86.1% 9.5% 4.0% 0.5% 0.0% -
2回生 実数 151 37 11 2 1 5 1.34

％ 74.8% 18.3% 5.4% 1.0% 0.5% -
3回生 実数 53 87 34 7 0 2 1.97

％ 29.3% 48.1% 18.8% 3.9% 0.0% -
4回生 実数 40 76 55 13 4 2 2.28

％ 21.3% 40.4% 29.3% 6.9% 2.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 122 47 25 5 1 1 1.58

％ 61.0% 23.5% 12.5% 2.5% 0.5% -
女 実数 286 160 73 16 4 10 1.69

％ 53.1% 29.7% 13.5% 3.0% 0.7% -
無回答 実数 9 12 10 2 0 0 2.15

％ 27.3% 36.4% 30.3% 6.1% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

b. センターが主催する研究会や講習会への参加

図表22

クロス集計表

106人
(52.7%)

81人
(51.3%)

23人
(57.5%)

2人
(66.7%)

55人
(27.4%)

46人
(29.1%)

8人
(20.0%)

1人
(33.3%)

31人
(15.4%)

23人
(14.6%)

8人
(20.0%)

9人
(4.5%)

8人
(5.1%)

1人
(2.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

全く参加したことがない 1～2回参加したことがある 時々参加している ほとんど参加している

【1.全く参加したことがない　2.1～2回参加したことがある　3. 時々参加している　4.ほとんど参加している】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 106 55 31 9 7 1.72
％ 52.7% 27.4% 15.4% 4.5% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 81 46 23 8 5 1.73

％ 51.3% 29.1% 14.6% 5.1% -
キャリア英語学科 実数 23 8 8 1 1 1.68

％ 57.5% 20.0% 20.0% 2.5% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 2 1 0 0 1 1.33

％ 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 61 3 0 0 4 1.05

％ 95.3% 4.7% 0.0% 0.0% -
2回生 実数 28 10 2 1 2 1.41

％ 68.3% 24.4% 4.9% 2.4% -
3回生 実数 11 16 18 4 0 2.31

％ 22.4% 32.7% 36.7% 8.2% -
4回生 実数 6 26 11 4 1 2.28

％ 12.8% 55.3% 23.4% 8.5% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 45 20 17 3 3 1.74

％ 52.9% 23.5% 20.0% 3.5% -
女 実数 59 33 12 4 4 1.64

％ 54.6% 30.6% 11.1% 3.7% -
無回答 実数 2 2 2 2 0 2.50

％ 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

b. センターが主催する研究会や講習会への参加

図表23

クロス集計表

433人
(56.8%)

79人
(65.8%)

166人
(62.6%)

188人
(49.9%)

217人
(28.5%)

26人
(21.7%)

63人
(23.8%)

128人
(34.0%)

97人
(12.7%)

11人
(9.2%)

32人
(12.1%)

54人
(14.3%)

15人
(2.0%)

4人
(3.3%)

4人
(1.5%)

7人
(1.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

全く参加したことがない 1～2回参加したことがある 時々参加している ほとんど参加している

【1.全く参加したことがない　2.1～2回参加したことがある　3. 時々参加している　4.ほとんど参加している】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 433 217 97 15 21 1.60
％ 56.8% 28.5% 12.7% 2.0% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 79 26 11 4 5 1.50

％ 65.8% 21.7% 9.2% 3.3% -
心理学科 実数 166 63 32 4 6 1.52

％ 62.6% 23.8% 12.1% 1.5% -
食物栄養学科 実数 188 128 54 7 10 1.68

％ 49.9% 34.0% 14.3% 1.9% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 184 11 1 1 6 1.08

％ 93.4% 5.6% 0.5% 0.5% -
2回生 実数 141 49 11 1 5 1.37

％ 69.8% 24.3% 5.4% 0.5% -
3回生 実数 66 72 34 5 6 1.88

％ 37.3% 40.7% 19.2% 2.8% -
4回生 実数 42 85 51 8 4 2.13

％ 22.6% 45.7% 27.4% 4.3% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 129 44 18 4 6 1.47

％ 66.2% 22.6% 9.2% 2.1% -
女 実数 292 159 74 10 14 1.63

％ 54.6% 29.7% 13.8% 1.9% -
無回答 実数 12 14 5 1 1 1.84

％ 37.5% 43.8% 15.6% 3.1% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

c. センターを利用して

図表24

クロス集計表

98人
(49.5%)

78人
(50.3%)

18人
(45.0%)

2人
(66.7%)

5人
(2.5%)

3人
(1.9%)

2人
(5.0%)

5人
(2.5%)

5人
(3.2%)

54人
(27.3%)

43人
(27.7%)

10人
(25.0%)

1人
(33.3%)

36人
(18.2%)

26人
(16.8%)

10人
(25.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 98 5 5 54 36 10 3.21
％ 49.5% 2.5% 2.5% 27.3% 18.2% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 78 3 5 43 26 8 3.19

％ 50.3% 1.9% 3.2% 27.7% 16.8% -
キャリア英語学科 実数 18 2 0 10 10 1 3.27

％ 45.0% 5.0% 0.0% 25.0% 25.0% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 2 0 0 1 0 1 3.00

％ 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 57 0 0 2 3 6 3.60

％ 91.9% 0.0% 0.0% 3.2% 4.8% -
2回生 実数 30 1 0 7 4 1 3.17

％ 71.4% 2.4% 0.0% 16.7% 9.5% -
3回生 実数 7 3 2 21 14 2 3.15

％ 14.9% 6.4% 4.3% 44.7% 29.8% -
4回生 実数 4 1 3 24 15 1 3.23

％ 8.5% 2.1% 6.4% 51.1% 31.9% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 37 1 1 27 17 5 3.30

％ 44.6% 1.2% 1.2% 32.5% 20.5% -
女 実数 59 4 4 23 17 5 3.10

％ 55.1% 3.7% 3.7% 21.5% 15.9% -
無回答 実数 2 0 0 4 2 0 3.33

％ 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

c. センターを利用して

図表25

クロス集計表

399人
(52.0%)

76人
(61.3%)

143人
(53.8%)

180人
(47.7%)

18人
(2.3%)

1人
(0.8%)

6人
(2.3%)

11人
(2.9%)

31人
(4.0%)

4人
(3.2%)

10人
(3.8%)

17人
(4.5%)

161人
(21.0%)

20人
(16.1%)

54人
(20.3%)

87人
(23.1%)

158人
(20.6%)

23人
(18.5%)

53人
(19.9%)

82人
(21.8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 399 18 31 161 158 16 3.25
％ 52.0% 2.3% 4.0% 21.0% 20.6% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 76 1 4 20 23 1 3.35

％ 61.3% 0.8% 3.2% 16.1% 18.5% -
心理学科 実数 143 6 10 54 53 5 3.25

％ 53.8% 2.3% 3.8% 20.3% 19.9% -
食物栄養学科 実数 180 11 17 87 82 10 3.22

％ 47.7% 2.9% 4.5% 23.1% 21.8% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 175 1 1 11 10 5 3.30

％ 88.4% 0.5% 0.5% 5.6% 5.1% -
2回生 実数 150 2 5 24 20 6 3.22

％ 74.6% 1.0% 2.5% 11.9% 10.0% -
3回生 実数 47 6 9 66 53 2 3.24

％ 26.0% 3.3% 5.0% 36.5% 29.3% -
4回生 実数 27 9 16 60 75 3 3.26

％ 14.4% 4.8% 8.6% 32.1% 40.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 120 4 8 32 33 4 3.22

％ 60.9% 2.0% 4.1% 16.2% 16.8% -
女 実数 269 13 21 122 113 11 3.25

％ 50.0% 2.4% 3.9% 22.7% 21.0% -
無回答 実数 10 1 2 7 12 1 3.36

％ 31.3% 3.1% 6.3% 21.9% 37.5% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q9　設問別グラフ・クロス集計表

Q9 学生食堂について

【狭山キャンパス】

利用頻度

図表26

クロス集計表

68人
(31.3%)

49人
(31.6%)

17人
(41.5%)

2人
(13.3%)

36人
(16.6%)

27人
(17.4%)

9人
(22.0%)

47人
(21.7%)

27人
(17.4%)

8人
(19.5%)

2人
(50.0%)

9人
(60.0%)

1人
(50.0%)

66人
(30.4%)

52人
(33.5%)

7人
(17.1%)

2人
(50.0%)

4人
(26.7%)

1人
(50.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 月に1-2回利用 週に1-2回利用 ほぼ毎日利用

【1.ほとんど利用しない　2.月に1-2回利用　3.週に1-2回利用　4.ほぼ毎日利用】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 68 36 47 66 4 2.51
％ 31.3% 16.6% 21.7% 30.4% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 49 27 27 52 4 2.53

％ 31.6% 17.4% 17.4% 33.5% -
キャリア英語学科 実数 17 9 8 7 0 2.12

％ 41.5% 22.0% 19.5% 17.1% -
情報メディア学科 実数 0 0 2 2 0 3.50

％ 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% -
心理学科 実数 2 0 9 4 0 3.00

％ 13.3% 0.0% 60.0% 26.7% -
食物栄養学科 実数 0 0 1 1 0 3.50

％ 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 18 10 23 30 2 2.80

％ 22.2% 12.3% 28.4% 37.0% -
2回生 実数 9 8 7 18 0 2.81

％ 21.4% 19.0% 16.7% 42.9% -
3回生 実数 20 8 6 13 2 2.26

％ 42.6% 17.0% 12.8% 27.7% -
4回生 実数 21 10 11 5 0 2.00

％ 44.7% 21.3% 23.4% 10.6% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 23 13 20 33 1 2.71

％ 25.8% 14.6% 22.5% 37.1% -
女 実数 44 21 24 30 3 2.34

％ 37.0% 17.6% 20.2% 25.2% -
無回答 実数 1 2 3 3 0 2.89

％ 11.1% 22.2% 33.3% 33.3% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q9　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

利用頻度

図表27

クロス集計表

213人
(29.9%)

36人
(31.6%)

102人
(41.0%)

75人
(21.5%)

148人
(20.8%)

16人
(14.0%)

31人
(12.4%)

101人
(28.9%)

175人
(24.6%)

27人
(23.7%)

53人
(21.3%)

95人
(27.2%)

176人
(24.7%)

35人
(30.7%)

63人
(25.3%)

78人
(22.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 月に1-2回利用 週に1-2回利用 ほぼ毎日利用

【1.ほとんど利用しない　2.月に1-2回利用　3.週に1-2回利用　4.ほぼ毎日利用】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 213 148 175 176 31 2.44
％ 29.9% 20.8% 24.6% 24.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 36 16 27 35 6 2.54

％ 31.6% 14.0% 23.7% 30.7% -
心理学科 実数 102 31 53 63 5 2.31

％ 41.0% 12.4% 21.3% 25.3% -
食物栄養学科 実数 75 101 95 78 20 2.50

％ 21.5% 28.9% 27.2% 22.3% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 37 40 46 50 4 2.63

％ 21.4% 23.1% 26.6% 28.9% -
2回生 実数 39 39 54 56 9 2.68

％ 20.7% 20.7% 28.7% 29.8% -
3回生 実数 61 38 34 42 8 2.33

％ 34.9% 21.7% 19.4% 24.0% -
4回生 実数 76 31 41 28 10 2.12

％ 43.2% 17.6% 23.3% 15.9% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 43 23 49 72 6 2.80

％ 23.0% 12.3% 26.2% 38.5% -
女 実数 163 117 117 99 25 2.31

％ 32.9% 23.6% 23.6% 20.0% -
無回答 実数 7 8 9 5 0 2.41

％ 24.1% 27.6% 31.0% 17.2% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q9　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

満足度

図表28

クロス集計表

44人
(20.6%)

32人
(21.1%)

12人
(29.3%)

44人
(20.6%)

38人
(25.0%)

5人
(12.2%)

1人
(6.7%)

28人
(13.1%)

21人
(13.8%)

6人
(14.6%)

1人
(6.7%)

56人
(26.2%)

37人
(24.3%)

11人
(26.8%)

1人
(25.0%)

7人
(46.7%)

42人
(19.6%)

24人
(15.8%)

7人
(17.1%)

3人
(75.0%)

6人
(40.0%)

2人
(100.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 44 44 28 56 42 7 2.56
％ 20.6% 20.6% 13.1% 26.2% 19.6% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 32 38 21 37 24 7 2.39

％ 21.1% 25.0% 13.8% 24.3% 15.8% -
キャリア英語学科 実数 12 5 6 11 7 0 2.69

％ 29.3% 12.2% 14.6% 26.8% 17.1% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 1 3 0 3.75

％ 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% -
心理学科 実数 0 1 1 7 6 0 3.20

％ 0.0% 6.7% 6.7% 46.7% 40.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 2 0 4.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 12 11 9 24 26 1 2.93

％ 14.6% 13.4% 11.0% 29.3% 31.7% -
2回生 実数 7 15 2 15 3 0 2.17

％ 16.7% 35.7% 4.8% 35.7% 7.1% -
3回生 実数 13 8 8 8 8 4 2.50

％ 28.9% 17.8% 17.8% 17.8% 17.8% -
4回生 実数 12 10 9 9 5 2 2.27

％ 26.7% 22.2% 20.0% 20.0% 11.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 13 24 13 18 19 3 2.43

％ 14.9% 27.6% 14.9% 20.7% 21.8% -
女 実数 30 17 13 37 21 4 2.70

％ 25.4% 14.4% 11.0% 31.4% 17.8% -
無回答 実数 1 3 2 1 2 0 2.25

％ 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 22.2% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q9　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

満足度

図表29

クロス集計表

143人
(19.5%)

26人
(21.7%)

77人
(30.4%)

40人
(11.1%)

139人
(18.9%)

31人
(25.8%)

48人
(19.0%)

60人
(16.6%)

136人
(18.5%)

23人
(19.2%)

43人
(17.0%)

70人
(19.4%)

189人
(25.7%)

25人
(20.8%)

47人
(18.6%)

117人
(32.4%)

127人
(17.3%)

15人
(12.5%)

38人
(15.0%)

74人
(20.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 143 139 136 189 127 9 2.51
％ 19.5% 18.9% 18.5% 25.7% 17.3% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 26 31 23 25 15 0 2.26

％ 21.7% 25.8% 19.2% 20.8% 12.5% -
心理学科 実数 77 48 43 47 38 1 2.43

％ 30.4% 19.0% 17.0% 18.6% 15.0% -
食物栄養学科 実数 40 60 70 117 74 8 2.64

％ 11.1% 16.6% 19.4% 32.4% 20.5% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 29 10 13 62 61 2 3.19

％ 16.6% 5.7% 7.4% 35.4% 34.9% -
2回生 実数 27 54 52 41 21 2 2.17

％ 13.8% 27.7% 26.7% 21.0% 10.8% -
3回生 実数 39 39 45 39 17 4 2.24

％ 21.8% 21.8% 25.1% 21.8% 9.5% -
4回生 実数 48 36 26 47 28 1 2.49

％ 25.9% 19.5% 14.1% 25.4% 15.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 32 53 35 38 34 1 2.33

％ 16.7% 27.6% 18.2% 19.8% 17.7% -
女 実数 106 78 98 142 89 8 2.59

％ 20.7% 15.2% 19.1% 27.7% 17.3% -
無回答 実数 5 8 3 9 4 0 2.38

％ 17.2% 27.6% 10.3% 31.0% 13.8% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q10　設問別グラフ・クロス集計表

Q10 売店について

【狭山キャンパス】

利用頻度

図表30

クロス集計表

18人
(8.7%)

17人
(11.0%)

1人
(2.6%)

44人
(21.3%)

37人
(23.9%)

5人
(12.8%)

2人
(16.7%)

86人
(41.5%)

56人
(36.1%)

19人
(48.7%)

10人
(83.3%)

1人
(100.0%)

59人
(28.5%)

45人
(29.0%)

14人
(35.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 月に1-2回利用 週に1-2回利用 ほぼ毎日利用

【1.ほとんど利用しない　2.月に1-2回利用　3.週に1-2回利用　4.ほぼ毎日利用】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 18 44 86 59 6 2.90
％ 8.7% 21.3% 41.5% 28.5% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 17 37 56 45 5 2.83

％ 11.0% 23.9% 36.1% 29.0% -
キャリア英語学科 実数 1 5 19 14 1 3.18

％ 2.6% 12.8% 48.7% 35.9% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 0 2 10 0 0 2.83

％ 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 1 0 0 3.00

％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 6 16 32 19 2 2.88

％ 8.2% 21.9% 43.8% 26.0% -
2回生 実数 3 6 18 16 0 3.09

％ 7.0% 14.0% 41.9% 37.2% -
3回生 実数 7 8 15 15 1 2.84

％ 15.6% 17.8% 33.3% 33.3% -
4回生 実数 2 14 21 9 3 2.80

％ 4.3% 30.4% 45.7% 19.6% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 5 15 37 28 4 3.04

％ 5.9% 17.6% 43.5% 32.9% -
女 実数 12 28 45 29 2 2.80

％ 10.5% 24.6% 39.5% 25.4% -
無回答 実数 1 1 4 2 0 2.88

％ 12.5% 12.5% 50.0% 25.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q10　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

利用頻度

図表31

クロス集計表

73人
(10.1%)

9人
(7.9%)

28人
(11.2%)

36人
(10.0%)

202人
(27.9%)

23人
(20.2%)

63人
(25.2%)

116人
(32.1%)

317人
(43.7%)

49人
(43.0%)

98人
(39.2%)

170人
(47.1%)

133人
(18.3%)

33人
(28.9%)

61人
(24.4%)

39人
(10.8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 月に1-2回利用 週に1-2回利用 ほぼ毎日利用

【1.ほとんど利用しない　2.月に1-2回利用　3.週に1-2回利用　4.ほぼ毎日利用】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 73 202 317 133 35 2.70
％ 10.1% 27.9% 43.7% 18.3% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 9 23 49 33 6 2.93

％ 7.9% 20.2% 43.0% 28.9% -
心理学科 実数 28 63 98 61 12 2.77

％ 11.2% 25.2% 39.2% 24.4% -
食物栄養学科 実数 36 116 170 39 17 2.59

％ 10.0% 32.1% 47.1% 10.8% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 22 51 73 29 13 2.62

％ 12.6% 29.1% 41.7% 16.6% -
2回生 実数 16 44 87 45 8 2.84

％ 8.3% 22.9% 45.3% 23.4% -
3回生 実数 17 50 78 34 6 2.72

％ 9.5% 27.9% 43.6% 19.0% -
4回生 実数 18 57 79 25 8 2.62

％ 10.1% 31.8% 44.1% 14.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 19 36 84 45 6 2.84

％ 10.3% 19.6% 45.7% 24.5% -
女 実数 51 158 218 85 25 2.66

％ 10.0% 30.9% 42.6% 16.6% -
無回答 実数 3 8 15 3 4 2.62

％ 10.3% 27.6% 51.7% 10.3% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

54



 Q10　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

満足度

図表32

クロス集計表

10人
(4.9%)

9人
(6.0%)

1人
(2.5%)

11人
(5.4%)

6人
(4.0%)

5人
(12.5%)

25人
(12.3%)

16人
(10.6%)

7人
(17.5%)

2人
(16.7%)

57人
(27.9%)

46人
(30.5%)

6人
(15.0%)

5人
(41.7%)

101人
(49.5%)

74人
(49.0%)

21人
(52.5%)

5人
(41.7%)

1人
(100.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 10 11 25 57 101 9 3.28
％ 4.9% 5.4% 12.3% 27.9% 49.5% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 9 6 16 46 74 9 3.32

％ 6.0% 4.0% 10.6% 30.5% 49.0% -
キャリア英語学科 実数 1 5 7 6 21 0 3.10

％ 2.5% 12.5% 17.5% 15.0% 52.5% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 0 0 2 5 5 0 3.25

％ 0.0% 0.0% 16.7% 41.7% 41.7% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 1 0 4.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 2 6 10 16 38 3 3.23

％ 2.8% 8.3% 13.9% 22.2% 52.8% -
2回生 実数 2 2 4 8 27 0 3.46

％ 4.7% 4.7% 9.3% 18.6% 62.8% -
3回生 実数 4 3 7 12 17 3 3.10

％ 9.3% 7.0% 16.3% 27.9% 39.5% -
4回生 実数 2 0 4 21 19 3 3.34

％ 4.3% 0.0% 8.7% 45.7% 41.3% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 4 4 9 21 49 2 3.39

％ 4.6% 4.6% 10.3% 24.1% 56.3% -
女 実数 6 7 14 34 48 7 3.19

％ 5.5% 6.4% 12.8% 31.2% 44.0% -
無回答 実数 0 0 2 2 4 0 3.25

％ 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q10　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

満足度

図表33

クロス集計表

56人
(7.6%)

6人
(5.2%)

24人
(9.3%)

26人
(7.2%)

40人
(5.4%)

3人
(2.6%)

15人
(5.8%)

22人
(6.1%)

72人
(9.8%)

12人
(10.3%)

17人
(6.6%)

43人
(11.8%)

224人
(30.4%)

26人
(22.4%)

71人
(27.5%)

127人
(35.0%)

345人
(46.8%)

69人
(59.5%)

131人
(50.8%)

145人
(39.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 56 40 72 224 345 23 3.28
％ 7.6% 5.4% 9.8% 30.4% 46.8% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 6 3 12 26 69 4 3.46

％ 5.2% 2.6% 10.3% 22.4% 59.5% -
心理学科 実数 24 15 17 71 131 4 3.36

％ 9.3% 5.8% 6.6% 27.5% 50.8% -
食物栄養学科 実数 26 22 43 127 145 15 3.17

％ 7.2% 6.1% 11.8% 35.0% 39.9% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 20 5 17 52 88 6 3.38

％ 11.0% 2.7% 9.3% 28.6% 48.4% -
2回生 実数 12 14 18 61 91 4 3.24

％ 6.1% 7.1% 9.2% 31.1% 46.4% -
3回生 実数 12 11 19 58 80 5 3.23

％ 6.7% 6.1% 10.6% 32.2% 44.4% -
4回生 実数 12 10 18 53 86 8 3.29

％ 6.7% 5.6% 10.1% 29.6% 48.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 17 12 18 45 93 5 3.30

％ 9.2% 6.5% 9.7% 24.3% 50.3% -
女 実数 37 27 52 165 241 15 3.28

％ 7.1% 5.2% 10.0% 31.6% 46.2% -
無回答 実数 2 1 2 14 11 3 3.25

％ 6.7% 3.3% 6.7% 46.7% 36.7% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q11　設問別グラフ・クロス集計表

Q11 学生相談室について

【狭山キャンパス】

利用頻度

図表34

クロス集計表

169人
(87.6%)

128人
(86.5%)

36人
(94.7%)

5人
(83.3%)

14人
(7.3%)

11人
(7.4%)

1人
(2.6%)

1人
(100.0%)

1人
(16.7%)

2人
(1.0%)

2人
(1.4%)

4人
(2.1%)

3人
(2.0%)

1人
(2.6%)

4人
(2.1%)

4人
(2.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 年に数回程度利用 月に2-3回程度利用 週1回程度利用 週2-3回以上利用

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.週1回程度利用　5.週2-3回以上利用】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 169 14 2 4 4 13 1.24
％ 87.6% 7.3% 1.0% 2.1% 2.1% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 128 11 2 3 4 11 1.27

％ 86.5% 7.4% 1.4% 2.0% 2.7% -
キャリア英語学科 実数 36 1 0 1 0 2 1.11

％ 94.7% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% -
情報メディア学科 実数 0 1 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 5 1 0 0 0 0 1.17

％ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 60 3 1 3 2 3 1.32

％ 87.0% 4.3% 1.4% 4.3% 2.9% -
2回生 実数 37 4 0 0 1 1 1.19

％ 88.1% 9.5% 0.0% 0.0% 2.4% -
3回生 実数 37 4 0 0 1 4 1.19

％ 88.1% 9.5% 0.0% 0.0% 2.4% -
4回生 実数 35 3 1 1 0 5 1.20

％ 87.5% 7.5% 2.5% 2.5% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 72 9 0 2 1 4 1.23

％ 85.7% 10.7% 0.0% 2.4% 1.2% -
女 実数 90 5 2 2 3 9 1.26

％ 88.2% 4.9% 2.0% 2.0% 2.9% -
無回答 実数 7 0 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q11　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

利用頻度

図表35

クロス集計表

668人
(89.8%)

103人
(86.6%)

219人
(86.9%)

346人
(92.8%)

38人
(5.1%)

5人
(4.2%)

18人
(7.1%)

15人
(4.0%)

13人
(1.7%)

4人
(3.4%)

4人
(1.6%)

5人
(1.3%)

15人
(2.0%)

3人
(2.5%)

8人
(3.2%)

4人
(1.1%)

10人
(1.3%)

4人
(3.4%)

3人
(1.2%)

3人
(0.8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 年に数回程度利用 月に2-3回程度利用 週1回程度利用 週2-3回以上利用

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.週1回程度利用　5.週2-3回以上利用】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 668 38 13 15 10 34 1.20
％ 89.8% 5.1% 1.7% 2.0% 1.3% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 103 5 4 3 4 9 1.32

％ 86.6% 4.2% 3.4% 2.5% 3.4% -
心理学科 実数 219 18 4 8 3 12 1.25

％ 86.9% 7.1% 1.6% 3.2% 1.2% -
食物栄養学科 実数 346 15 5 4 3 13 1.13

％ 92.8% 4.0% 1.3% 1.1% 0.8% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 163 9 4 5 3 6 1.24

％ 88.6% 4.9% 2.2% 2.7% 1.6% -
2回生 実数 173 13 4 1 6 11 1.24

％ 87.8% 6.6% 2.0% 0.5% 3.0% -
3回生 実数 167 8 2 5 0 6 1.15

％ 91.8% 4.4% 1.1% 2.7% 0.0% -
4回生 実数 165 8 3 4 1 11 1.17

％ 91.2% 4.4% 1.7% 2.2% 0.6% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 154 15 6 8 3 14 1.34

％ 82.8% 8.1% 3.2% 4.3% 1.6% -
女 実数 487 22 6 6 7 17 1.15

％ 92.2% 4.2% 1.1% 1.1% 1.3% -
無回答 実数 27 1 1 1 0 3 1.20

％ 90.0% 3.3% 3.3% 3.3% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q11　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

満足度

図表36

クロス集計表

166人
(82.2%)

127人
(81.4%)

35人
(87.5%)

4人
(80.0%)

6人
(3.0%)

6人
(3.8%)

7人
(3.5%)

4人
(2.6%)

3人
(7.5%)

23人
(11.4%)

19人
(12.2%)

2人
(5.0%)

1人
(100.0%)

1人
(20.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 166 0 6 7 23 4 3.47
％ 82.2% 0.0% 3.0% 3.5% 11.4% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 127 0 6 4 19 3 3.45

％ 81.4% 0.0% 3.8% 2.6% 12.2% -
キャリア英語学科 実数 35 0 0 3 2 0 3.40

％ 87.5% 0.0% 0.0% 7.5% 5.0% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 1 0 4.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -
心理学科 実数 4 0 0 0 1 1 4.00

％ 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 53 0 1 5 11 2 3.59

％ 75.7% 0.0% 1.4% 7.1% 15.7% -
2回生 実数 37 0 2 0 4 0 3.33

％ 86.0% 0.0% 4.7% 0.0% 9.3% -
3回生 実数 39 0 0 1 4 2 3.80

％ 88.6% 0.0% 0.0% 2.3% 9.1% -
4回生 実数 37 0 3 1 4 0 3.13

％ 82.2% 0.0% 6.7% 2.2% 8.9% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 67 0 5 3 11 2 3.32

％ 77.9% 0.0% 5.8% 3.5% 12.8% -
女 実数 92 0 1 4 12 2 3.65

％ 84.4% 0.0% 0.9% 3.7% 11.0% -
無回答 実数 7 0 0 0 0 0 -

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q11　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

満足度

図表37

クロス集計表

655人
(86.5%)

103人
(83.7%)

209人
(82.0%)

343人
(90.5%)

7人
(0.9%)

1人
(0.8%)

3人
(1.2%)

3人
(0.8%)

12人
(1.6%)

4人
(3.3%)

4人
(1.6%)

4人
(1.1%)

25人
(3.3%)

3人
(2.4%)

9人
(3.5%)

13人
(3.4%)

58人
(7.7%)

12人
(9.8%)

30人
(11.8%)

16人
(4.2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 655 7 12 25 58 21 3.31
％ 86.5% 0.9% 1.6% 3.3% 7.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 103 1 4 3 12 5 3.30

％ 83.7% 0.8% 3.3% 2.4% 9.8% -
心理学科 実数 209 3 4 9 30 9 3.43

％ 82.0% 1.2% 1.6% 3.5% 11.8% -
食物栄養学科 実数 343 3 4 13 16 7 3.17

％ 90.5% 0.8% 1.1% 3.4% 4.2% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 158 1 4 5 18 4 3.43

％ 84.9% 0.5% 2.2% 2.7% 9.7% -
2回生 実数 175 1 5 9 13 5 3.21

％ 86.2% 0.5% 2.5% 4.4% 6.4% -
3回生 実数 159 2 2 7 10 8 3.19

％ 88.3% 1.1% 1.1% 3.9% 5.6% -
4回生 実数 163 3 1 4 17 4 3.40

％ 86.7% 1.6% 0.5% 2.1% 9.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 158 1 5 4 25 7 3.51

％ 81.9% 0.5% 2.6% 2.1% 13.0% -
女 実数 470 6 6 18 32 13 3.23

％ 88.3% 1.1% 1.1% 3.4% 6.0% -
無回答 実数 27 0 1 3 1 1 3.00

％ 84.4% 0.0% 3.1% 9.4% 3.1% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q12　設問別グラフ・クロス集計表

Q12 医務室について

【狭山キャンパス】

利用頻度

図表38

クロス集計表

151人
(78.2%)

117人
(78.0%)

32人
(82.1%)

2人
(50.0%)

35人
(18.1%)

28人
(18.7%)

7人
(17.9%)

6人
(3.1%)

5人
(3.3%)

1人
(25.0%)

1人
(0.5%)

1人
(25.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 年に数回程度利用 月に2-3回程度利用 週1回程度利用 週2-3回以上利用

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.週1回程度利用　5.週2-3回以上利用】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 151 35 6 0 1 10 1.26
％ 78.2% 18.1% 3.1% 0.0% 0.5% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 117 28 5 0 0 8 1.25

％ 78.0% 18.7% 3.3% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 32 7 0 0 0 2 1.18

％ 82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 2 0 1 0 1 0 2.50

％ 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 60 4 2 0 1 3 1.18

％ 89.6% 6.0% 3.0% 0.0% 1.5% -
2回生 実数 28 12 2 0 0 1 1.38

％ 66.7% 28.6% 4.8% 0.0% 0.0% -
3回生 実数 37 7 1 0 0 0 1.20

％ 82.2% 15.6% 2.2% 0.0% 0.0% -
4回生 実数 26 12 1 0 0 6 1.36

％ 66.7% 30.8% 2.6% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 60 17 1 0 1 4 1.29

％ 75.9% 21.5% 1.3% 0.0% 1.3% -
女 実数 85 17 5 0 0 6 1.25

％ 79.4% 15.9% 4.7% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 6 1 0 0 0 0 1.14

％ 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q12　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

利用頻度

図表39

クロス集計表

554人
(75.1%)

88人
(76.5%)

191人
(75.8%)

275人
(74.1%)

161人
(21.8%)

24人
(20.9%)

55人
(21.8%)

82人
(22.1%)

22人
(3.0%)

3人
(2.6%)

5人
(2.0%)

14人
(3.8%)

1人
(0.1%)

1人
(0.4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど利用しない 年に数回程度利用 月に2-3回程度利用 週1回程度利用 週2-3回以上利用

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.週1回程度利用　5.週2-3回以上利用】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 554 161 22 1 0 33 1.28
％ 75.1% 21.8% 3.0% 0.1% 0.0% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 88 24 3 0 0 10 1.26

％ 76.5% 20.9% 2.6% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 191 55 5 1 0 14 1.27

％ 75.8% 21.8% 2.0% 0.4% 0.0% -
食物栄養学科 実数 275 82 14 0 0 9 1.30

％ 74.1% 22.1% 3.8% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 154 20 5 1 0 10 1.18

％ 85.6% 11.1% 2.8% 0.6% 0.0% -
2回生 実数 148 42 7 0 0 8 1.28

％ 75.1% 21.3% 3.6% 0.0% 0.0% -
3回生 実数 120 53 5 0 0 8 1.35

％ 67.4% 29.8% 2.8% 0.0% 0.0% -
4回生 実数 132 46 5 0 0 7 1.31

％ 72.1% 25.1% 2.7% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 134 46 5 1 0 9 1.32

％ 72.0% 24.7% 2.7% 0.5% 0.0% -
女 実数 394 109 17 0 0 22 1.28

％ 75.8% 21.0% 3.3% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 26 6 0 0 0 2 1.19

％ 81.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q12　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

満足度

図表40

クロス集計表

136人
(71.2%)

106人
(70.7%)

29人
(74.4%)

1人
(50.0%)

2人
(1.0%)

1人
(0.7%)

1人
(2.6%)

1人
(0.5%)

1人
(0.7%)

19人
(9.9%)

15人
(10.0%)

4人
(10.3%)

33人
(17.3%)

27人
(18.0%)

5人
(12.8%)

1人
(50.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 136 2 1 19 33 12 3.51
％ 71.2% 1.0% 0.5% 9.9% 17.3% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 106 1 1 15 27 8 3.55

％ 70.7% 0.7% 0.7% 10.0% 18.0% -
キャリア英語学科 実数 29 1 0 4 5 2 3.30

％ 74.4% 2.6% 0.0% 10.3% 12.8% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 1 0 0 0 1 2 4.00

％ 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 53 0 0 4 9 4 3.69

％ 80.3% 0.0% 0.0% 6.1% 13.6% -
2回生 実数 26 2 0 5 10 0 3.35

％ 60.5% 4.7% 0.0% 11.6% 23.3% -
3回生 実数 30 0 0 4 5 6 3.56

％ 76.9% 0.0% 0.0% 10.3% 12.8% -
4回生 実数 27 0 1 6 9 2 3.50

％ 62.8% 0.0% 2.3% 14.0% 20.9% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 55 1 1 10 13 3 3.40

％ 68.8% 1.3% 1.3% 12.5% 16.3% -
女 実数 75 1 0 9 20 8 3.60

％ 71.4% 1.0% 0.0% 8.6% 19.0% -
無回答 実数 6 0 0 0 0 1 -

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q12　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

満足度

図表41

クロス集計表

516人
(69.0%)

85人
(70.2%)

172人
(68.0%)

259人
(69.3%)

12人
(1.6%)

3人
(2.5%)

4人
(1.6%)

5人
(1.3%)

3人
(0.4%)

1人
(0.8%)

1人
(0.4%)

1人
(0.3%)

64人
(8.6%)

8人
(6.6%)

21人
(8.3%)

35人
(9.4%)

153人
(20.5%)

24人
(19.8%)

55人
(21.7%)

74人
(19.8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 516 12 3 64 153 23 3.54
％ 69.0% 1.6% 0.4% 8.6% 20.5% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 85 3 1 8 24 4 3.47

％ 70.2% 2.5% 0.8% 6.6% 19.8% -
心理学科 実数 172 4 1 21 55 13 3.57

％ 68.0% 1.6% 0.4% 8.3% 21.7% -
食物栄養学科 実数 259 5 1 35 74 6 3.55

％ 69.3% 1.3% 0.3% 9.4% 19.8% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 149 3 0 13 20 5 3.39

％ 80.5% 1.6% 0.0% 7.0% 10.8% -
2回生 実数 138 4 2 14 41 6 3.51

％ 69.3% 2.0% 1.0% 7.0% 20.6% -
3回生 実数 114 2 0 24 43 3 3.57

％ 62.3% 1.1% 0.0% 13.1% 23.5% -
4回生 実数 115 3 1 13 49 9 3.64

％ 63.5% 1.7% 0.6% 7.2% 27.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 129 5 1 13 42 5 3.51

％ 67.9% 2.6% 0.5% 6.8% 22.1% -
女 実数 369 7 2 45 104 15 3.56

％ 70.0% 1.3% 0.4% 8.5% 19.7% -
無回答 実数 18 0 0 6 7 3 3.54

％ 58.1% 0.0% 0.0% 19.4% 22.6% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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大学院編

基本データ



基本データ

学年・学科別 回答者数内訳（在籍数：平成29年10月1日時点）

※合計実数は学年無回答者を含む

あなたの所属する学部と学科、大学院（専攻）
【大学院】　【1.人間科学専攻　2.専門職大学院（臨床心理学専攻）】

1 2 無回答
0 27 0

0.0% 100.0% -

キャンパス別集計
1 2 無回答

狭山 実数 0 0 0
％ 0.0% 0.0% -

泉ヶ丘 実数 0 26 0
％ 0.0% 100.0% -

無回答 実数 0 1 0
％ 0.0% 100.0% -

あなたの学年、性別
学年 性別
【1. 大学院1年　2.大学院 2年】 【1.男　2.女】

1 2 無回答 1 2 無回答
13 14 0 8 13 6

48.1% 51.9% - 38.1% 61.9% -

キャンパス別集計 キャンパス別集計
1 2 無回答 1 2 無回答

狭山 実数 0 0 0 狭山 実数 0 0 0
％ 0.0% 0.0% - ％ 0.0% 0.0% -

泉ヶ丘 実数 13 13 0 泉ヶ丘 実数 8 12 6
％ 50.0% 50.0% - ％ 40.0% 60.0% -

無回答 実数 0 1 0 無回答 実数 0 1 0
％ 0.0% 100.0% - ％ 0.0% 100.0% -

％

実数
％

実数
％

実数

実数 0 13
％ - 100.0%
在籍数 0 13
実数 0 14
％ - 100.0%
在籍数 0 14
実数 0 27
％ - 100.0%
在籍数 0 27

院2年

院1年

専門職大学院（臨床心理学専攻）

大学院

計

人間科学専攻
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大学院編

学生生活全般について



 Q1～Q3　設問別グラフ・クロス集計表

Q1 学生生活全般について

図表1

クロス集計

Q2 大学のカリキュラムや科目履修のシステムについて

図表2

クロス集計

2人
(7.4%)

15人
(55.6%)

10人
(37.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

5人
(18.5%)

15人
(55.6%)

7人
(25.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.満足していない　2.どちらかといえば満足していない　3.どちらかといえば満足している　4.満足している】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 0 2 15 10 0 3.3
％ 0.0% 7.4% 55.6% 37.0% -

学年 大学院1年 実数 0 2 9 2 0 3
％ 0.0% 15.4% 69.2% 15.4% -

大学院2年 実数 0 0 6 8 0 3.57
％ 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 5 3 0 3.38
％ 0.0% 0.0% 62.5% 37.5% -

女 実数 0 2 6 5 0 3.23
％ 0.0% 15.4% 46.2% 38.5% -

無回答 実数 0 0 4 2 0 3.33
％ 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% -

【1.満足していない　2.どちらかといえば満足していない　3.どちらかといえば満足している　4.満足している】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 0 5 15 7 0 3.07
％ 0.0% 18.5% 55.6% 25.9% -

学年 大学院1年 実数 0 4 8 1 0 2.77
％ 0.0% 30.8% 61.5% 7.7% -

大学院2年 実数 0 1 7 6 0 3.36
％ 0.0% 7.1% 50.0% 42.9% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 5 3 0 3.38
％ 0.0% 0.0% 62.5% 37.5% -

女 実数 0 3 7 3 0 3
％ 0.0% 23.1% 53.8% 23.1% -

無回答 実数 0 2 3 1 0 2.83
％ 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% -
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 Q1～Q3　設問別グラフ・クロス集計表

Q3 大学の授業で、困難を感じることがありますか。その度合いを答えてください。

図表3

クロス集計

17人
(63.0%)

9人
(33.3%)

1人
(3.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

常に困難を感じる たびたび困難を感じる ほとんど困難を感じない まったく困難を感じない

【1.常に困難を感じる　2.たびたび困難を感じる　3.ほとんど困難を感じない　4.まったく困難を感じない】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 0 17 9 1 0 2.41
％ 0.0% 63.0% 33.3% 3.7% -

学年 大学院1年 実数 0 8 5 0 0 2.38

％ 0.0% 61.5% 38.5% 0.0% -
大学院2年 実数 0 9 4 1 0 2.43

％ 0.0% 64.3% 28.6% 7.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 6 1 1 0 2.38

％ 0.0% 75.0% 12.5% 12.5% -
女 実数 0 8 5 0 0 2.38

％ 0.0% 61.5% 38.5% 0.0% -
無回答 実数 0 3 3 0 0 2.5

％ 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% -
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※ 「1.利用していないのでわからない」を選択肢に含む設問の平均点については、
「2.満足していない」から「5.満足している」までを1点から4点として、算出されています。

大学院編

学内事務サービス
施設・設備について



 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

Q5 学生支援センターについて

a. 利用頻度

図表4

クロス集計表

b. 職員の対応について

図表5

クロス集計表

8人
(30.8%)

13人
(50.0%)

5人
(19.2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほとんど利用しない 年に数回程度 月に2-3回程度 週1回程度 週2-3回以上

9人
(34.6%)

3人
(11.5%)

7人
(26.9%)

7人
(26.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度　3.月に2-3回程度　4.週1回程度　5.週2-3回以上】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 13 5 8 0 0 0 1.81
％ 50.0% 19.2% 30.8% 0.0% 0.0% -

学年 大学院1年 実数 5 3 5 0 0 0 2.00
％ 38.5% 23.1% 38.5% 0.0% 0.0% -

大学院2年 実数 8 2 3 0 0 0 1.62
％ 61.5% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0%

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 4 3 1 0 0 0 1.63
％ 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% -

女 実数 6 2 4 0 0 0 1.83
％ 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% -

無回答 実数 3 0 3 0 0 0 2.00
％ 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 9 0 3 7 7 0 3.24
％ 34.6% 0.0% 11.5% 26.9% 26.9% -

学年 大学院1年 実数 4 0 2 5 2 0 3.00
％ 30.8% 0.0% 15.4% 38.5% 15.4% -

大学院2年 実数 5 0 1 2 5 0 3.50
％ 38.5% 0.0% 7.7% 15.4% 38.5%

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 3 0 0 2 3 0 3.60
％ 37.5% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5% -

女 実数 4 0 2 3 3 0 3.13
％ 33.3% 0.0% 16.7% 25.0% 25.0% -

無回答 実数 2 0 1 2 1 0 3.00
％ 33.3% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

c. 事務手続きについて

図表6

クロス集計表

8人
(30.8%)

2人
(7.7%)

5人
(19.2%)

11人
(42.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 8 0 2 11 5 0 3.17
％ 30.8% 0.0% 7.7% 42.3% 19.2% -

学年 大学院1年 実数 3 0 2 8 0 0 2.80
％ 23.1% 0.0% 15.4% 61.5% 0.0% -

大学院2年 実数 5 0 0 3 5 0 3.63
％ 38.5% 0.0% 0.0% 23.1% 38.5%

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 2 0 0 5 1 0 3.17
％ 25.0% 0.0% 0.0% 62.5% 12.5% -

女 実数 4 0 1 3 4 0 3.38
％ 33.3% 0.0% 8.3% 25.0% 33.3% -

無回答 実数 2 0 1 3 0 0 2.75
％ 33.3% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

Q6 図書館について

利用頻度

図表7

クロス集計表

a. 職員の対応について

図表8

クロス集計表

16人
(64.0%)

4人
(16.0%)

3人
(12.0%)

1人
(4.0%)

1人
(4.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほとんど利用しない 試験前・試験中のみ利用する 月に2-3回利用 週1回利用 週2-3回利用 ほぼ毎日利用

13人
(52.0%)

12人
(48.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 0 0 0 13 12 0 3.48
％ 0.0% 0.0% 0.0% 52.0% 48.0% -

学年 大学院1年 実数 0 0 0 7 4 0 3.36

％ 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 36.4% -
大学院2年 実数 0 0 0 6 8 0 3.57

％ 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 0 4 4 0 3.50

％ 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% -
女 実数 0 0 0 8 4 0 3.33

％ 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% -
無回答 実数 0 0 0 1 4 0 3.80

％ 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.ほとんど利用しない　2.試験前・試験中のみ利用する　3.月に2-3回利用　4.週1回利用　5.週2-3回利用　6.ほぼ毎日利用】

1 2 3 4 5 6 無回答 平均値
実数 1 0 16 4 3 1 0 3.44
％ 4.0% 0.0% 64.0% 16.0% 12.0% 4.0% -

学年 大学院1年 実数 0 0 5 4 2 0 0 3.73

％ 0.0% 0.0% 45.5% 36.4% 18.2% 0.0% -
大学院2年 実数 1 0 11 0 1 1 0 3.21

％ 7.1% 0.0% 78.6% 0.0% 7.1% 7.1%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 5 1 1 1 0 3.75

％ 0.0% 0.0% 62.5% 12.5% 12.5% 12.5% -
女 実数 0 0 10 1 1 0 0 3.25

％ 0.0% 0.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0% -
無回答 実数 1 0 1 2 1 0 0 3.40

％ 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

b. 図書貸し出し等の利用手続きについて

図表9

クロス集計表

11人
(44.0%)

14人
(56.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 0 0 0 11 14 0 3.56
％ 0.0% 0.0% 0.0% 44.0% 56.0% -

学年 大学院1年 実数 0 0 0 5 6 0 3.55

％ 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 54.5% -
大学院2年 実数 0 0 0 6 8 0 3.57

％ 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 0 3 5 0 3.63

％ 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% -
女 実数 0 0 0 6 6 0 3.50

％ 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% -
無回答 実数 0 0 0 2 3 0 3.60

％ 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q7　設問別グラフ・クロス集計表

Q7 ICTセンターについて

a. センターへ行くことは

図表10

クロス集計表

b. センターの機器貸し出し、設置の機器などの利用について

図表11

クロス集計表

23人
(95.8%)

1人
(4.2%)

93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100%

全体

ほとんど利用しない 年に数回程度 月に2-3回程度 週1回程度 週2-3回以上

2人
(8.0%)

22人
(88.0%)

1人
(4.0%)

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

全体

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 22 0 0 1 2 0 3.67
％ 88.0% 0.0% 0.0% 4.0% 8.0% -

学年 大学院1年 実数 9 0 0 1 1 0 3.50

％ 81.8% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% -
大学院2年 実数 13 0 0 0 1 0 4.00

％ 92.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 6 0 0 0 2 0 4.00

％ 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% -
女 実数 11 0 0 1 0 0 3.00

％ 91.7% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% -
無回答 実数 5 0 0 0 0 0 -

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度　3.月に2-3回程度　4.週1回程度　5.週2-3回以上】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 23 0 1 0 0 1 1.08
％ 95.8% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% -

学年 大学院1年 実数 10 0 1 0 0 0 1.18

％ 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% -
大学院2年 実数 13 0 0 0 0 1 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 7 0 1 0 0 0 1.25

％ 87.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% -
女 実数 11 0 0 0 0 1 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 5 0 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

Q8 キャリアセンターについて

a. センターへ行くことは

図表12

クロス集計表

b. センターが主催する研修会や講習会への参加

図表13

クロス集計表

24人
(96.0%)

1人
(4.0%)

94% 95% 96% 97% 98% 99% 100%

全体

ほとんど利用しない 年に数回程度 月に2-3回程度 週1回程度 週2-3回以上

22人
(91.7%)

2人
(8.3%)

86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

全体

全く参加したことがない 1～2回参加したことがある 時々参加している ほとんど参加している

【1.全く参加したことがない　2.1～2回参加したことがある　3. 時々参加している　4.ほとんど参加している】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 22 2 0 0 1 1.08
％ 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% -

学年 大学院1年 実数 11 1 0 0 0 1.08

％ 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% -
大学院2年 実数 11 1 0 0 1 1.08

％ 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 5 1 0 0 1 1.17

％ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% -
女 実数 11 1 0 0 0 1.08

％ 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 6 0 0 0 0 1

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度　3.月に2-3回程度　4.週1回程度　5.週2-3回以上】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 24 1 0 0 0 0 1.04
％ 96.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 大学院1年 実数 11 1 0 0 0 0 1.08

％ 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% -
大学院2年 実数 13 0 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 6 1 0 0 0 0 1.14

％ 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% -
女 実数 12 0 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 6 0 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

c. センターを利用して

図表14

クロス集計表

1人
(4.2%)

23人
(95.8%)

93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100%

全体

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 23 0 0 1 0 1 3.00
％ 95.8% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% -

学年 大学院1年 実数 10 0 0 1 0 1 3.00

％ 90.9% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% -
大学院2年 実数 13 0 0 0 0 0 -

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 6 0 0 1 0 0 3.00

％ 85.7% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% -
女 実数 11 0 0 0 0 1 -

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 6 0 0 0 0 0 -

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q9　設問別グラフ・クロス集計表

Q9 学生食堂について

利用頻度

図表15

クロス集計表

満足度

図表16

クロス集計表

3人
(12.0%)

3人
(12.0%)

19人
(76.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほとんど利用しない 月に1-2回利用 週に1-2回利用 ほぼ毎日利用

15人
(62.5%)

3人
(12.5%)

3人
(12.5%)

3人
(12.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 15 0 3 3 3 1 3.00
％ 62.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% -

学年 大学院1年 実数 10 0 2 0 0 0 2.00

％ 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% -
大学院2年 実数 5 0 1 3 3 1 3.29

％ 41.7% 0.0% 8.3% 25.0% 25.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 5 0 1 0 1 1 3.00

％ 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% -
女 実数 7 0 1 1 2 0 3.25

％ 63.6% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% -
無回答 実数 3 0 1 2 0 0 2.67

％ 50.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.ほとんど利用しない　2.月に1-2回利用　3.週に1-2回利用　4.ほぼ毎日利用】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 19 3 3 0 0 1.36
％ 76.0% 12.0% 12.0% 0.0% -

学年 大学院1年 実数 11 0 1 0 0 1.17

％ 91.7% 0.0% 8.3% 0.0% -
大学院2年 実数 8 3 2 0 0 1.54

％ 61.5% 23.1% 15.4% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 7 1 0 0 0 1.13

％ 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% -
女 実数 8 1 2 0 0 1.45

％ 72.7% 9.1% 18.2% 0.0% -
無回答 実数 4 1 1 0 0 1.5

％ 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q10　設問別グラフ・クロス集計表

Q10 売店について

利用頻度

図表17

クロス集計表

満足度

図表18

クロス集計表

4人
(17.4%)

14人
(60.9%)

1人
(4.3%)

4人
(17.4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほとんど利用しない 月に1-2回利用 週に1-2回利用 ほぼ毎日利用

2人
(8.3%)

5人
(20.8%)

4人
(16.7%)

8人
(33.3%)

5人
(20.8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 2 5 4 5 8 0 2.73
％ 8.3% 20.8% 16.7% 20.8% 33.3% -

学年 大学院1年 実数 1 4 2 2 3 0 2.36

％ 8.3% 33.3% 16.7% 16.7% 25.0% -
大学院2年 実数 1 1 2 3 5 0 3.09

％ 8.3% 8.3% 16.7% 25.0% 41.7%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 1 2 1 1 3 0 2.71

％ 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 37.5% -
女 実数 1 2 3 1 4 0 2.70

％ 9.1% 18.2% 27.3% 9.1% 36.4% -
無回答 実数 0 1 0 3 1 0 2.80

％ 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.ほとんど利用しない　2.月に1-2回利用　3.週に1-2回利用　4.ほぼ毎日利用】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 4 4 14 1 1 2.52
％ 17.4% 17.4% 60.9% 4.3% -

学年 大学院1年 実数 1 3 7 1 0 2.67

％ 8.3% 25.0% 58.3% 8.3% -
大学院2年 実数 3 1 7 0 1 2.36

％ 27.3% 9.1% 63.6% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 2 3 2 1 0 2.25

％ 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% -
女 実数 2 1 7 0 1 2.5

％ 20.0% 10.0% 70.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 5 0 0 3

％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q11　設問別グラフ・クロス集計表

Q11 学生相談室について

利用頻度

図表19

クロス集計表

満足度

図表20

クロス集計表

1人
(4.2%)

23人
(95.8%)

93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100%

全体

ほとんど利用しない 年に数回程度利用 月に2-3回程度利用 週1回程度利用 週2-3回以上利用

22人
(95.7%)

1人
(4.3%)

93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100%

全体

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 22 0 0 0 1 1 4.00
％ 95.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% -

学年 大学院1年 実数 10 0 0 0 1 1 4.00

％ 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% -
大学院2年 実数 12 0 0 0 0 0 -

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 8 0 0 0 0 0 -

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
女 実数 9 0 0 0 0 1 -

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 5 0 0 0 1 0 4.00

％ 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.週1回程度利用　5.週2-3回以上利用】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 23 0 0 1 0 0 1.13
％ 95.8% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% -

学年 大学院1年 実数 11 0 0 1 0 0 1.25

％ 91.7% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% -
大学院2年 実数 12 0 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 8 0 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
女 実数 10 0 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 5 0 0 1 0 0 1.50

％ 83.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q12　設問別グラフ・クロス集計表

Q12 医務室について

利用頻度

図表21

クロス集計表

満足度

図表22

クロス集計表

19人
(82.6%)

4人
(17.4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほとんど利用しない 年に数回程度利用 月に2-3回程度利用 週1回程度利用 週2-3回以上利用

17人
(70.8%)

4人
(16.7%)

3人
(12.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

利用していないのでわからない 満足していない どちらかといえば満足していない どちらかといえば満足している 満足している

【1.利用していないのでわからない　2.満足していない　3.どちらかといえば満足していない　4.どちらかといえば満足している　5.満足している】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 17 0 0 3 4 1 3.57
％ 70.8% 0.0% 0.0% 12.5% 16.7% -

学年 大学院1年 実数 10 0 0 1 1 1 3.50

％ 83.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% -
大学院2年 実数 7 0 0 2 3 0 3.60

％ 58.3% 0.0% 0.0% 16.7% 25.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 6 0 0 2 0 0 3.00

％ 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% -
女 実数 9 0 0 0 2 0 4.00

％ 81.8% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% -
無回答 実数 2 0 0 1 2 1 3.67

％ 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.ほとんど利用しない　2.年に数回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.週1回程度利用　5.週2-3回以上利用】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 19 4 0 0 0 2 1.17
％ 82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 大学院1年 実数 10 2 0 0 0 1 1.17

％ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% -
大学院2年 実数 9 2 0 0 0 1 1.18

％ 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 6 1 0 0 0 1 1.14

％ 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% -
女 実数 9 1 0 0 0 1 1.10

％ 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 4 2 0 0 0 0 1.33

％ 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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Q5 学生支援センター 自由記述一覧 

 

職員の対応、事務手続きへの満足・不満足について具体的な理由 

 

 

所属 自由記述（職員の対応、事務手続きへの満足・不満足について具体的な理由がありましたら記入してください。） 

12M ・みなさまとても親切でていねいに対応してくださいます。 

12M ・定期の経路変更で本部での承認が必要で 2～3 日かかるのは不便だなと思いました。 

12M ・職員の方の態度に苛立つことがある。話しかけづらい。 
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